RuneScape:Chat/Logs/23 June 2013

From the RuneScape Wiki, the wiki for all things RuneScape
Jump to: navigation, search
23:50 <Jlun2> its weird that way
23:51 <Ciphrius Kane> Cam is a guy
23:51 <Kq head> and it has its own wiki? O_o
23:51 <Rift Cyra> Yup. Mainly to include most of the fan works.
23:51 <Jlun2> Cam wiki?
23:51 <Jlun2> wtf. not another cult
23:51 <Kq head> does cook have a wiki
23:51 <Kq head> a personal wiki
23:51 <Kq head> cult of cook-thulhu
23:52 <Coelacanth0794> a test wiki maybe]
23:52 <Cook Me Plox> sampson wut
23:53 <Kq head> obviously the anon is called sampson and he's made his own mary sue OC
23:53 <Kq head> son of a god and all
23:53 <Jlun2>
23:53 <Jlun2> hi haidro cult
23:54 <Coelacanth0794> aagi was the daughter of a god before it was cool.
23:54 <Coelacanth0794> technically iban
23:54 <Jlun2> iban is rs jesus
23:54 <Kq head> lol "Noob" - Jr Mime
23:54 <Coelacanth0794> except he decided to kill people
23:54 <Coelacanth0794> instead of ordering oithers to kill ppl
23:54 <Jlun2> yes
23:54 <Kq head> iban is just deluded
23:55 <Jlun2> iban has a weird lisp
23:55 <Jlun2> no wait. that was a fan vid
23:55 <Kq head> his mum is that ugly witch but he never visits her so she cries too much to talk to you
23:56 <Jlun2> He must've never been hugged when he was little
23:58 <Jlun2> I need 3 more mil to get back 310m again. GrindScape, go!
23:58 <Kq head> I don't think this is true at all, I think the idiot just reversed it to confuse people - there's a limit to how many supplies you can deliver, and having to be on a delivery to start would mean it's possible to be perma-locked out of the quest >_>
23:59 <Jlun2>
23:59 <Jlun2> that's his only edit =o
00:00 <Kq head> spintowin time
00:00 <Jlun2> yes!
00:00 <Kq head> let's spintowin in spintown, spintwin
00:01 <Coelacanth0794> didja undo it kq
00:01 <Jlun2> 2 small cash bags
00:02 <Kq head> yes
00:02 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
00:02 <Kq head> jlun, you know how long that knife edit went unnoticed for?
00:02 <Kq head> like 2 years O_o
00:03 <Coelacanth0794>
00:03 <Kq head> thats... spooky, coel
00:03 <Jlun2> Who the hell even goes to the axe hut anyways?
00:04 <Kq head> You did, so...
00:04 <Jlun2> Derpy/Ditzy/Whatever: "I really want to do nasty things to you when you sleep."
00:04 <TonyBest100> what knife edit?
00:04 <Kq head> something about knives being used as lockpicks
00:04 <Kq head> [[Knife]]
00:04 <Jlun2> "Things that make Luna cry."
00:05 <Coelacanth0794> ಠ_ಠ to both of you
00:05 <Jr Mime> /me slaps Cblair91
00:05 <Coelacanth0794> ಠ_ಠ
00:05 <Jr Mime> BAD CBLAIR!
00:05 <Cblair91> What?
00:05 <Jr Mime> Idk
00:05 <Kq head> it still hasn't even been undone...?
00:05 <Jlun2> [[knife]]
00:05 <Jlun2> ok
00:06 <Jr Mime> BAD RSChatBot!
00:06 <Jlun2> RSC :D
00:06 <Jr Mime> !devs
00:06 <RSChatBot> The current list of chat bot developers are: Sactage, Cblair91, TyA, Madnessfan34537
00:06 <Kq head> LOOK AT IT.
00:06 <Kq head> over two years.
00:07 <TonyBest100> Bowstring and exquisite mace
00:07 <Kq head> I have some rather exquisite mace right here...
00:07 <TonyBest100> those were my 2 spins
00:07 <Ciphrius Kane> Madnessfan?
00:08 <Rift Cyra> CoD Wikian.
00:08 <Kq head> Rift your to-do list only has one thing on it D:
00:09 <Kq head> why do you need a list for only one thing?
00:09 <Rift Cyra> You don't say...
00:09 <Jlun2> Kq, this is the other edit the guy did
00:09 <Jlun2>
00:09 <Kq head> 'tis very organised
00:09 <Jlun2> so yea, he's a troll
00:09 <Ciphrius Kane> To-do list: make a to-do list
00:09 <TonyBest100> How could that edit have gone un-noticed for so long?
00:09 <Jlun2> noone really goes to axe hut
00:10 <Kq head> I wasn't here to notice it, so not my problem. (H)
00:10 <Suppa chuppa> hm
00:10 <Suppa chuppa> That would be my fault
00:11 <Suppa chuppa> should have noticed that
00:11 <Jr Mime> You won't remember that Ciphrius Kane
00:11 <Kq head> Stick the blame on somebody else suppa :D
00:11 <Jr Mime> Since you don't have a list
00:11 <Jr Mime> Lol
00:11 <Jlun2> blame god
00:11 <Kq head> blame satan
00:11 <Jlun2> no. satan made sof
00:11 <Kq head> he was the anon
00:11 <Kq head> the anon is  DEMON SPAWN AND SHALL PERISH
00:12 <Jlun2> crucify!
00:12 <Kq head> I will burn them with a steak!
00:12 <Kq head> it's very hot and just got cooked
00:14 <Coelacanth0794> just shoot him with a cbow
00:15 <Jlun2> thats too easy
00:15 <Jlun2> we must make it over complicated and expensive
00:17 <Demise36> .
00:17 <Kq head> ^This man is speaking truths
00:18 <Jlun2> Yes Demise. Very thought provoking. Please continue in silence.
00:20 <TonyBest100> spot the fail here
00:20 <Ciphrius Kane> Minecraft!
00:20 <TonyBest100> No... not that
00:21 <TonyBest100> Give up?
00:21 <Rift Cyra> The TV & Movies tab?
00:21 <Rift Cyra> As IT DOESN'T EXIST HERE.
00:21 <TonyBest100> Nope not that either rift
00:21 <Rift Cyra> No, It's a fail.
00:22 <TonyBest100> but thats not the fail im talking about
00:22 <Rift Cyra> Yes, Yes. The PS3 controller. But who gives a damn about that..
00:23 <TonyBest100> ... thats it, but srsly showing a ps3 controller on an ad shown on the xbox 360
00:23 <Jlun2>
00:23 <Jlun2> Q: What will YOU do with the prize money?
00:23 <Jlun2> A: Have a celebratory dinner at my favorite Mexican place, drink like two margaritas, and put the remaining 460 dollars in my bank account to be ignored.
00:23 <Jlun2> lol
00:24 <Jlun2> charity, what are those?
00:25 <Jlun2> Q: But this is pony! What if I don’t want to support something pony?
00:25 <Jlun2> A: Then think of it this way: by helping me win by a landslide, you are ruining the point of the contest and depriving the prize to someone else who probably needs it more than I do.
00:26 <Jlun2> Reminds me of some people I know elsewhere...
00:26 <TonyBest100>
00:26 <Kq head> Flawless logic, I'll do it.
00:27 <TonyBest100>
00:27 -!- Haidro has joined Special:Chat
00:28 <Haidro> hai
00:28 <Jlun2> Hey guys! Thanks for voting for my doodle! In return, here's the feeling of shame you did so! Cya, retards!
00:28 <Jlun2> ~Creep
00:28 <Haidro> wat
00:29 <Cook Me Plox> hi dro
00:29 <Jlun2> God damn sometimes I hate seeing all this miserable piles of human shit.
00:29 <Jlun2> @haidro
00:29 <Jlun2>
00:29 <Jlun2> Q: What will YOU do with the prize money?  A: Have a celebratory dinner at my favorite Mexican place, drink like two margaritas, and put the remaining 460 dollars in my bank account to be ignored.
00:29 <Jlun2> ......
00:29 <Kq head> At least they're honest.
00:30 <Jr Mime> /me slaps Haidro
00:30 <Jr Mime> Get a new avatar, noob
00:30 <Kq head> i accidentally examined a heather and it said "Who is this Heather girl?"
00:30 <Jlun2> Get a kakuna avatar
00:30 <Kq head> giff me an avatar ploxz
00:30 <TonyBest100>
00:31 <Jlun2> "I don’t like MLP either ( its still massively popular though) , but I just don’t see the purpose of this.
00:31 <Jlun2> I like Kazerad and Prequel. But it seems odd for him to try to “grab” more readers to his website."
00:31 <Jlun2> REply
00:31 <Jlun2> Nope, never is.
00:31 <Jlun2> You want Kazerad to make more Prequel? Then (s)he needs to make money off of it. Enough money to support this as a job, maybe even a career. Which, one way or another, means more readers.
00:31 <Jlun2> Fuck people these days
00:31 <Kq head> Again, at least they're honest.
00:33 <Jlun2> thank god for the treasure trail filter in the emotes section
00:33 <Jlun2> (qc) The Exchange price of 1x [[Guthix robe top]] is 64,723 coins.
00:33 <Jlun2> :P
00:34 <Jr Mime> (qc) The Exchange price of 1x [[dragon bones]] is 2,821 coins.
00:34 <Jlun2> Q: So what exactly is the goal here? Like, if you want 500 dollars, we’ll just GIVE it to you.
00:34 <Jlun2> A: This isn’t really about the money. My goal is to try and win this contest by the most preposterous, overwhelming, and absolutely excessive margin imaginable and strike fear in the hearts of my opponents. And possibly draw attention to Prequel when people try to figure out how/why I did it.
00:34 <Jlun2> I hate this guy more and more
00:35 <Rift Cyra> Can you stop posting about him then?
00:35 <Rift Cyra> It's just getting annoying and quite spammy..
00:35 <Jlun2> ok. brb off to go kill something in game
00:35 <Haidro> ...okay then
00:36 <TonyBest100> Just seen a preview for the next futurama episode, looks good
00:36 <Jr Mime> /me slaps Haidro
00:36 <Jr Mime> NO
00:36 <Jr Mime> Why did you kill Suppa chuppa
00:36 <Jr Mime> Bad Haidorino
00:36 <Ciphrius Kane> What is worse - ignorance or apathy?
00:37 <Haidro> Cook, did you make the black unicorn MMG?
00:37 <Haidro> omg phree mems
00:38 <Jr Mime> OMG
00:38 <Jr Mime> KILL IT WITH FIRE
00:38 <Coelacanth0794>
00:38 <Ciphrius Kane> What's wrong with it?
00:38 <Jr Mime>
00:38 <Ciphrius Kane> Ansela told me that code was fake
00:38 <Jr Mime> ..
00:39 <Ciphrius Kane> She says hi by the way Haidro
00:39 <Jr Mime> There are 90 days cards btw
00:39 <Haidro> :D
00:39 <Jlun2> a bunch of
00:39 <Jlun2> 760k coins
00:39 <Jlun2> far in the jungle
00:39 <Jlun2> lets kill myself! :D
00:40 -!- Matthew2602 has joined Special:Chat
00:40 <Ciphrius Kane> Not in Scotland
00:40 <Ciphrius Kane> Not that I saw
00:40 -!- Matthew2602 has left Special:Chat.
00:40 <Jr Mime> There are in Canada
00:41 <Jr Mime> Idk the price thought
00:41 <Jlun2> i have 3 scratched card
00:41 <Jlun2> it has the price
00:41 <Jr Mime> Ciph
00:41 <Jr Mime> 90 days, 22.50 Canada
00:42 <Jlun2> i bought it in best buy in toronto
00:42 <Ciphrius Kane> Shouldn't Game Card be merged with [[RuneScape_Membership_Card]]?
00:42 <Jlun2> $7.95 for 1 month
00:42 <Jr Mime> I was thinking that
00:42 <Jr Mime> 25$ for 100 days
00:42 <Haidro> I should get mems again
00:42 <Jlun2> and Jr has the right price for the 90 day one
00:42 <Jr Mime> Now those Ultimate Game Cards are uselss
00:42 <Haidro> Who took this sexy image
00:42 <Jlun2> I have 2 90 day cards both say $22.50
00:43 <Jr Mime> Need to buy 1 month at a time.. Max of 2 months..
00:43 <Jlun2> are those 1 month cards also 7.95?
00:43 <Jr Mime> I have no idae
00:43 <Jr Mime> idea*
00:43 <Jr Mime> I didn't see them at Walmart
00:43 <Jr Mime> Only 100 and 90
00:44 <Jr Mime> But I'm guessing 7.95
00:44 <Jlun2> Mine had 2 designs for 90 day cards, and a green 1 month card
00:45 <Jlun2> I used the 2 cards for the scarecrow thing and bloodpouncer
00:45 <Jr Mime>
00:45 -!- Guitarguy693 has joined Special:Chat
00:45 <Jr Mime> Oh, nvm
00:45 <Jr Mime> Brb hungry
00:47 <Jlun2> Dropping Unidentified liquid
00:47 <Jlun2> bang!
00:47 <Jlun2> Handelmort: Ow!
00:47 <Jlun2> The liquid exploded!
00:47 <Jlun2> You were injured by the burning liquid
00:48 <Jlun2> 19 hits left.
00:48 <Jlun2> what do
00:48 <Kq head> lmao
00:49 <Jlun2> got very badly posioned :D
00:50 <Kq head> the ending is rofl
00:51 <Jlun2> finally dead
00:53 <Jr Mime> Back
00:55 <Coelacanth0794> manbearpig
00:56 <Jr Mime> What
00:57 <Guitarguy693> manbearpig been a while since ive seen or heard anyone use that..  
00:58 -!- Rift Cyra has left Special:Chat.
00:58 <TonyBest100> You know whats annoying, every time south park was on VIVA here, they always had a chance of showing the shit manbearpig episode
01:00 <TonyBest100> also CURSE THAT BLUE SHELL!!!
01:00 <TonyBest100> on a related note to that video:
01:00 <TonyBest100> and im off
01:00 -!- TonyBest100 has left Special:Chat.
01:01 <Haidro> [[yew shieldbow (u)]]
01:02 -!- RuneScapeNews has joined Special:Chat
01:02 <RuneScapeNews> Someone removed my interface picture from Mogres?
01:03 <Ciphrius Kane> I was hungry ok?
01:03 <Suppa chuppa> it was a chatbox image
01:03 <Suppa chuppa> we decided to just use text for those
01:03 <RuneScapeNews> okay
01:03 <RuneScapeNews> It was just to give players a clearer understanding 
01:10 -!- Gymnast66x has joined Special:Chat
01:11 <Haidro> Zezima's on o_O
01:11 -!- RuneScapeNews has left Special:Chat.
01:11 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
01:11 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
01:12 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
01:15 <Gymnast66x> hello people
01:15 <Demise36> Dugdro
01:15 <Demise36> change ur name to that haidro
01:15 <Demise36> in rs that is
01:16 -!- Kq head has left Special:Chat.
01:29 -!- Jlun2 has left Special:Chat.
01:31 -!- Skelitor121 has joined Special:Chat
01:32 <Haidro> Demise, want to buy me mems :D
01:32 <Haidro> If you do, I will ;)
01:32 <Skelitor121> Do you guys suggest using the Artisan Workshop to get 99 smithing (from 70)?
01:32 <Haidro> If you have the money, then go for it
01:32 <Skelitor121> How far do you think I'll get for 3 mil?
01:32 <Haidro> Not very
01:32 <Haidro> Are you F2P?
01:32 <Skelitor121> P2P.
01:33 <Haidro> maybe... 74-75?
01:33 <Skelitor121> dang thats not alot lol
01:33 <Haidro> less maybe
01:33 <Haidro> It's expensive
01:33 <Haidro> brb
01:35 -!- Skelitor121 has left Special:Chat.
01:40 <Baggs532> poo
01:40 <Baggs532> Almost just had a fire cape
01:40 <Suppa chuppa> died at jad?
01:40 -!- Baggs532 has left Special:Chat.
01:42 <Ciphrius Kane>
01:43 -!- Corey Chambers has joined Special:Chat
01:43 -!- Corey Chambers has left Special:Chat.
01:51 <EpicPancakes> Evening.
01:55 -!- Guitarguy693 has left Special:Chat.
01:56 -!- Atheist723 has joined Special:Chat
01:58 -!- Atheist723 has left Special:Chat.
01:58 -!- Atheist723 has joined Special:Chat
02:03 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
02:03 <Jr Mime> Cblair91? Nub
02:03 <Jr Mime> oH YA
02:03 <Jr Mime> He gone sleeping
02:06 -!- Gymnast66x has left Special:Chat.
02:09 -!- EpicPancakes has left Special:Chat.
02:09 -!- EpicPancakes has joined Special:Chat
02:10 -!- EpicPancakes has left Special:Chat.
02:15 -!- Atheist723 has left Special:Chat.
02:15 -!- Atheist723 has joined Special:Chat
02:15 -!- EpicPancakes has joined Special:Chat
02:16 <EpicPancakes> So
02:16 <EpicPancakes> How was your day
02:16 <Suppa chuppa> Who are you talking to?
02:16 <EpicPancakes> Anyone who will respond.
02:18 <EpicPancakes> I'm a banana.
02:18 <Ciphrius Kane> Yet another person asks if I'm Indian
02:18 <Suppa chuppa> Why would they think that?
02:18 <Ciphrius Kane> Apparently my ingame name is Indian
02:19 <EpicPancakes> ...
02:19 <EpicPancakes> Is it Techsupport
02:19 <Ciphrius Kane> Nobody bothers to ask what Far Sai Valdar means
02:19 <EpicPancakes> *ba dum tsh*
02:19 <Jr Mime> Falador
02:19 <EpicPancakes> Mordor
02:19 -!- Dtm142 has joined Special:Chat
02:19 <Ciphrius Kane> Nope
02:20 <EpicPancakes> I wasn't guessing, I was just saying that.
02:20 <EpicPancakes> One does not simply walk into Falador.
02:21 <Dtm142> Good news, Cook.
02:21 <EpicPancakes> *Everyone
02:21 <Dtm142> Howard Dean might run again in 2016
02:21 <Dtm142> (H)
02:21 <EpicPancakes> Monsters University
02:21 <Dtm142> (for those going "who on Earth is Howard Dean?"):
02:21 <Dtm142>
02:22 <EpicPancakes> Was fantastic
02:22 <Dtm142> Does anyone die in it?
02:22 <EpicPancakes> Is the the mol king guy
02:22 <EpicPancakes> No, that was Vermin Supreme
02:22 -!- EpicPancakes has left Special:Chat.
02:22 -!- EpicPancakes has joined Special:Chat
02:23 <EpicPancakes> Dtm, that entire video is ruined by that logo in the bottom left
02:23 <Dtm142> (H)
02:24 <EpicPancakes> I find it scary that Vermin Supreme is actually still running for president every election.
02:24 <EpicPancakes> We should get everyone in America to vote for him just to see what happens
02:26 -!- Dtm142 has left Special:Chat.
02:27 -!- Dtm142 has joined Special:Chat
02:28 -!- Dtm142 has left Special:Chat.
02:29 -!- Dtm142 has joined Special:Chat
02:29 -!- Dtm142 has left Special:Chat.
02:40 <Ciphrius Kane> !test
02:40 <RSChatBot> Ciphrius Kane: Hai!
02:43 -!- Haidro has left Special:Chat.
02:43 <Atheist723>
02:43 <Atheist723>
02:43 <Atheist723> Awesome parallel.
02:45 -!- TyA has joined Special:Chat
02:47 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
02:50 -!- Dtm142 has joined Special:Chat
02:51 -!- TyA has left Special:Chat.
02:51 -!- TyA has joined Special:Chat
03:00 <Ciphrius Kane> !test
03:00 <RSChatBot> Ciphrius Kane: Hai!
03:00 <Coelacanth0794>
03:01 <Ciphrius Kane> Poor ben
03:01 -!- Rita3toes has joined Special:Chat
03:03 <Suppa chuppa> lol
03:03 -!- TyA has left Special:Chat.
03:03 <Coelacanth0794>
03:04 -!- Rita3toes has left Special:Chat.
03:04 -!- Rita3toes has joined Special:Chat
03:05 -!- Rita3toes has left Special:Chat.
03:06 <EpicPancakes>
03:07 -!- Ciphrius Kane has left Special:Chat.
03:07 <Coelacanth0794> i like discord's face
03:12 <EpicPancakes>
03:12 <Coelacanth0794> havent seen it
03:13 -!- Demise36 has left Special:Chat.
03:13 -!- Demise36 has joined Special:Chat
03:14 <EpicPancakes> It's not as funny as the others
03:14 <EpicPancakes> It's just Rainbow dash beating the hell out of Discord
03:14 <Coelacanth0794> (shrug)
03:15 <EpicPancakes> I think they go back in time at the end or something stupid
03:19 <Dtm142> Hmm, so it's not 2003 anymore.  Telegrab isn't the dominant strategy in drop parties anymore.
03:22 -!- Haidro has joined Special:Chat
03:22 <Haidro> Someone explain to me why ben was blocked?
03:22 -!- Atheist723 has left Special:Chat.
03:22 -!- Atheist723 has joined Special:Chat
03:22 <Dtm142> Ben who?
03:22 <Dtm142> Ben Romney McDuck, or a different Ben?
03:23 <Dtm142> [[Special:Log/block]]
03:23 <Dtm142> :o
03:23 -!- Atheist723 has left Special:Chat.
03:23 <Dtm142> That'll learn him (H)
03:24 <Coelacanth0794> night
03:24 <Haidro> bye
03:24 -!- Coelacanth0794 has left Special:Chat.
03:24 <Dtm142> Also
03:24 <Dtm142> If I'm ever blocked/desysopped, buy me spins pl0x.
03:24 <Dtm142> (H)
03:28 <Dtm142> [[godswords]]
03:32 <Haidro> Tell me why we have the slang dictionary again
03:34 <EpicPancakes> because
03:34 <EpicPancakes> is my answer
03:35 <EpicPancakes> It's only 11 here, it feels so much later
03:39 -!- XwvwX has joined Special:Chat
03:41 <Suppa chuppa> Haidro:
03:41 <Suppa chuppa> he was blocked because he doesn't listen to warnings
03:42 <Haidro> lol
03:42 -!- XwvwX has left Special:Chat.
03:44 -!- Haidro has left Special:Chat.
03:45 -!- Haidro has joined Special:Chat
03:46 -!- Haidro has left Special:Chat.
03:50 -!- Thisismyrofl has joined Special:Chat
03:51 -!- Thisismyrofl has left Special:Chat.
03:54 <Demise36> wait
03:54 <Demise36> did wahi get blocked? wat
03:55 <Suppa chuppa> yes
03:55 <Demise36> roflwat
03:58 -!- Ice Rush12 has joined Special:Chat
03:59 <Ice Rush12> Who got blocked?
03:59 <Dtm142> Ben Romney McDuck did
03:59 <Dtm142> [[Special:Log/block]]
03:59 <EpicPancakes> What kind of name is that
04:00 <Dtm142> Epic, he won the 200M on spintowin.
04:00 <EpicPancakes> And?
04:00 <Dtm142> ...
04:00 <EpicPancakes> Do I care?
04:00 <Dtm142> You asked about his nickname.
04:00 <EpicPancakes> Uh
04:00 <Dtm142> (H)
04:01 <EpicPancakes> Is that a duck tales reference
04:01 <Dtm142> <3
04:01 <EpicPancakes> And a Mitt Romney reference
04:01 <Dtm142> you're on a roll
04:01 <Dtm142> (H)
04:01 <EpicPancakes> I've got distinguished hair
04:01 <EpicPancakes> And a mansion for each one of my two dozen heirs
04:01 <EpicPancakes> Buy and sell your company with so much "insert french word here"
04:01 <EpicPancakes> Straight up millionaire
04:02 <EpicPancakes> Affluence, Extravagance, that's Mitt.
04:02 <Suppa chuppa> "insert french word here
04:02 <Suppa chuppa> ?
04:03 <EpicPancakes> savua fare
04:03 <EpicPancakes> Something like that
04:03 <Suppa chuppa> savoir faire?
04:03 <EpicPancakes> Yep
04:03 <Suppa chuppa> lol
04:03 <Dtm142> Well, I'm done my daily challenge and my sinkholes.  That be enough RuneScape for today.
04:03 <Dtm142> See y'all tomorrow at spin time.
04:04 <Dtm142> (only 8/15 lamp pieces + genie so far)
04:04 <Dtm142> :@
04:04 <EpicPancakes> There is a fifth dimension beyond that which is known to man
04:04 <Ice Rush12> When you said wahie I thought you were talking about me for a sec :P
04:04 -!- Dtm142 has left Special:Chat.
04:04 <EpicPancakes> It is a dimension as vast as space and as timeless as infinity
04:05 -!- Skelitor121 has joined Special:Chat
04:05 <Skelitor121> Hey y'all, I just bought a dragon keepsake key,
04:05 <EpicPancakes> It is the middle grounds between light and shadow, between science and superstition, and it lies between the pit of man's fears and the summit of his knowledge.
04:05 <EpicPancakes> This is the dimension of imagination.
04:05 <Skelitor121> If I use it on an item (say, a spear-- main hand item) will it still override items that arent spears (say, dharok's greataxe)
04:05 <EpicPancakes> It is an area which we call "The Twilight Zone"
04:05 <EpicPancakes> Best intro ever.
04:06 <Skelitor121> does anyone know?
04:06 <EpicPancakes> I do not.
04:06 <Skelitor121> I figured it wouldnt but maybe it'd be difference since its a dragon keepsake and you can only have one
04:07 -!- Skelitor121 has left Special:Chat.
04:08 <Ice Rush12> no it wont skelitor
04:08 <Ice Rush12> if they are classed as a diff type of wep it wont work
04:08 <Ice Rush12> only spear classed weps will be overridden by a spear keepsake
04:08 <Ice Rush12> wow, didn't see he left the chat >..
04:08 <Ice Rush12> >.>*
04:08 -!- Ice Rush12 has left Special:Chat.
04:13 <EpicPancakes> I have a very important question
04:13 <EpicPancakes> Hot pockets or Peanut butter
04:16 <EpicPancakes>
04:32 <EpicPancakes> I got peanut butter
04:32 <EpicPancakes> it's good
05:06 -!- Atheist723 has joined Special:Chat
05:15 -!- Smithing has joined Special:Chat
05:18 <Demise36> cook is a cabbage
05:24 -!- Haidro has joined Special:Chat
05:25 <Smithing> Hey Haidro, what's up?
05:26 <Haidro> not much, on a three week break now :)
05:26 <Haidro> How's RSPW?
05:27 <Smithing> Good, started working on the to-do list again
05:27 <Haidro> Yay
05:27 <Smithing> There's also a discussion to merge the wiki with some related ones
05:28 <Smithing> [[w:c:rsplayers:Forum:Merging with related wikis]]
05:28 <Smithing> I'm tired of seeing shit like this:
05:29 <Haidro> what wiki is that...
05:29 <Smithing> Just a wiki about famous rs players
05:30 <Smithing> Although like half of the articles aren;t even about famous players lol
05:30 <Smithing> *aren't
05:30 <Haidro> Lol
05:33 <Cook Me Plox> I am famous
05:33 <Haidro> you wish
05:35 -!- King kolton9 has joined Special:Chat
05:35 <King kolton9> cook is best celebrity
05:36 -!- Jlun2 has joined Special:Chat
05:36 <Jlun2> hi!
05:37 <Jlun2> does anyone know how the xp from prickly pear and sunchoke xp relate to lvls?
05:38 -!- RuneScapeNews has joined Special:Chat
05:38 <Cook Me Plox> I know barberry, I think
05:38 <Jlun2> ok, nvm. I'm going to plant my own
05:38 <Jlun2> 90 def and see how much xp it gives....9 hours and 20 mins later.
05:39 <RuneScapeNews> Sad to say, I am utterly unimpressed with someone who has done's guide
05:39 <Cook Me Plox> That specific section?
05:39 <Jlun2> it looks horrid
05:39 <RuneScapeNews> it shows that you need either a Lunar staff or Dramen staff even though Lunar staff is preferred more. Well as you know the Lunar staff is no longer useful for the Fairy ring
05:39 <Jlun2>
05:39 <RuneScapeNews> Only the Dramen staff
05:40 <RuneScapeNews> Thus preventing you from teleporting to the Queen's hideout
05:40 <Jlun2> uh....go correct it? I havent done the quest yet sorry
05:40 <RuneScapeNews> It took me 15 minutes to figure it out
05:40 <RuneScapeNews> Yeah well it left hundreds baffled didn't it
05:40 <Jlun2> yes, i suppose
05:41 <Cook Me Plox> Lunar staff is no longer useful in what way?
05:41 <Jlun2> for example, I got lost trying to figure out this thing:
05:41 <Jlun2>
05:43 <RuneScapeNews> Well it says you'll need a lunar staff or Dramen staff to teleport to AJQ to the Queen's hideout. Only the draymen staff works not the lunar staff
05:43 <RuneScapeNews> If you use the lunar staff you'll end up on a penning island
05:43 <RuneScapeNews> Penguin*
05:43 <Cook Me Plox> Okay. Did you fix it?
05:44 <RuneScapeNews> Done
05:45 <RuneScapeNews> Eh not that good with source mode but I'll fix the small errors 
05:45 <Jlun2>
05:45 <Jlun2> wtf is with the xp?
05:46 <Cook Me Plox> approx level*5-190 it seems
05:46 <Jlun2> Now I'm really curious about this tomorrow once it grows
05:46 <RuneScapeNews> I'll be on with the quest, ta
05:47 <Jlun2> bye
05:47 <Ilikewiki> whts up guys
05:47 <Jlun2> I stole from children for strange rocks and got 16 pear seeds
05:47 <Ilikewiki> from kids?
05:47 <Ilikewiki> wht
05:47 <Jlun2> [[Gnome child]]
05:47 <Ilikewiki> oh
05:50 <Ilikewiki> prtty sure iverson hits the ground every time he drives
05:51 <Jlun2> btw, why arent the ogres on the jangerberry island not aggressive, yet the ones outside are?
05:54 <Demise36> because jagex
05:55 -!- Suppa chuppa has left Special:Chat.
05:55 <Jlun2> [[enchanted gem]]
05:55 -!- King kolton9 has left Special:Chat.
05:55 -!- Haidro has left Special:Chat.
05:56 -!- Haidro has joined Special:Chat
05:56 -!- King kolton9 has joined Special:Chat
05:56 -!- Haidro has left Special:Chat.
05:56 <Jlun2> it seems theres little to no info on this prickly pear plant
05:57 <EpicPancakes> This chat
05:57 <EpicPancakes> Is the bomb diggity
05:57 <EpicPancakes> 50'S MAN AWAY
06:00 -!- Alchez has joined Special:Chat
06:02 -!- Alchez has left Special:Chat.
06:07 -!- Haidro has joined Special:Chat
06:08 <Haidro> test
06:08 <Ilikewiki> test
06:08 <Haidro> are you lagging too?
06:08 <Ilikewiki> whatre u testing
06:09 <Ilikewiki> no
06:09 -!- Haidro has left Special:Chat.
06:09 <Jlun2> im lagging in rs
06:09 -!- Haidro has joined Special:Chat
06:10 -!- King kolton9 has left Special:Chat.
06:10 -!- Haidro has left Special:Chat.
06:10 -!- King kolton9 has joined Special:Chat
06:10 <Jlun2>
06:10 <Jlun2> really?
06:10 <Jlun2> is that a hidden update?
06:11 <Suppa chuppa> hm
06:11 <Suppa chuppa> no idea
06:12 <Jlun2> I dont want to lose my cape to find out =/
06:12 <Suppa chuppa> well
06:12 <Suppa chuppa> didn't mean to revert his edit
06:12 <Suppa chuppa> lol
06:14 <Jlun2> lol. there's 2 ppl bragging how they lured some noob for 25m atm 0_o
06:16 -!- Guitarguy693 has joined Special:Chat
06:18 -!- Haidro has joined Special:Chat
06:20 -!- King kolton9 has left Special:Chat.
06:20 -!- King kolton9 has joined Special:Chat
06:21 -!- King kolton9 has left Special:Chat.
06:24 -!- Haidro has left Special:Chat.
06:25 -!- Haidro has joined Special:Chat
06:27 -!- Haidro has left Special:Chat.
06:28 -!- Jlun2 has left Special:Chat.
06:36 -!- Haidro has joined Special:Chat
06:50 -!- Atheist723 has left Special:Chat.
06:50 -!- Atheist723 has joined Special:Chat
06:51 -!- Atheist723 has left Special:Chat.
06:58 -!- Fswe1 has joined Special:Chat
06:58 <Fswe1> Report 'em.
07:00 <Fswe1> Who else would be interested in the Brassica Prime petition?
07:00 <Haidro> to bring back Brassica Prime
07:00 <Haidro> ?
07:00 <Fswe1> Well, sort of.
07:00 <Fswe1> Ish.
07:00 <Fswe1> Let me link you.
07:01 <Fswe1>,186,330,65038335
07:01 -!- King kolton9 has joined Special:Chat
07:01 <Haidro> I vote he appears in Bringing Home the Bacon
07:01 <Fswe1> Heh.
07:02 <Fswe1> I think it might be too late to implement him. :P
07:02 <King kolton9> You know what i'd be interested in?
07:02 <King kolton9> The events team having an event
07:02 <Haidro> Wait, Brassica wasn't protected by the Edicts
07:02 <Haidro> Maybe he's a god-friend of Guthix
07:02 <Haidro> Like Seren
07:03 <Haidro> OR MAYBE
07:03 <Haidro> Brassica Prime's cousin was Guthix
07:03 <King kolton9> OR MAYBE
07:03 <King kolton9> someone cooked him in a stew
07:03 <Fswe1> Just read it, I addressed that. :P
07:04 <Haidro> Add me to the list Fswe
07:04 <Haidro> I can't post ont eh forums
07:04 <Fswe1> <3
07:04 <Fswe1> Uh, why not?
07:04 <Haidro> fray to play
07:04 <Fswe1> f2p can post
07:04 <Haidro> They "fixed" that?
07:04 <Fswe1> SUpposedly
07:05 <King kolton9> Jagex fixes things like I shit
07:05 <King kolton9> not very well
07:05 <Haidro> You swear a lot
07:05 <Fswe1> Was justified?
07:05 -!- King kolton9 has left Special:Chat.
07:06 <Haidro> ask fergalicious
07:06 -!- King kolton9 has joined Special:Chat
07:06 <RuneScapeNews> :o
07:06 -!- King kolton9 has left Special:Chat.
07:07 <Fswe1> Tbh, I don't think uploading images with transparency while minor parts should be translucent is enough to warrant a block.
07:08 <Haidro> I wasn't sure what fergie was referring to
07:08 <Haidro> What images did Ben fuck up or something
07:08 <Fswe1> [[Special:NewFiles]]
07:08 <Fswe1> The fairies and the vampyre.
07:08 -!- King kolton9 has joined Special:Chat
07:08 <Demise36> dont swear hydro
07:09 <Haidro> dont swear haidro
07:09 <King kolton9> hello, RuneScapeNews, I've never noticed you in here before
07:09 -!- Guitarguy693 has left Special:Chat.
07:09 <King kolton9> don't correct yourself, haidro
07:09 <King kolton9> don't haidro, haidro
07:10 <Demise36> you know what they say
07:10 <Demise36> if you are gonna fuck up
07:10 <Demise36> get it out of the way early
07:10 <Haidro> If it ain't broken, fix it until it is
07:10 <Haidro> #fswe#jagex
07:10 <Demise36> #fsjagex
07:11 <King kolton9> If it ain't broken, break it. #youtube
07:11 <King kolton9> if users don't like it, don't listen. #youtube
07:12 <Fswe1> Can I revert to
07:12 <Demise36> yes
07:12 <Cook Me Plox> #hashtag
07:12 <Haidro> oh my god yes
07:13 <Cook Me Plox> wat
07:13 <Haidro> revert
07:13 <Demise36> cook
07:13 <Cook Me Plox> why
07:13 <Demise36> u r nub
07:13 <Demise36> because the current one is stupid
07:14 <Haidro> Too bright and not very dark
07:14 <Cook Me Plox> why
07:14 <Demise36> Get a better image in game then
07:14 <Demise36> <.<
07:14 -!- Demise36 has left Special:Chat.
07:14 -!- Demise36 has joined Special:Chat
07:14 <Haidro> HTML5 sucks for images like those
07:14 <Haidro> They are only good for scenery images
07:15 <Haidro> Apparently we are still using java for equipped imaegs and such
07:15 <Cook Me Plox> but...the model is completely outdated
07:15 <Demise36> cook
07:15 <Demise36> i said get a better one in game
07:15 <Demise36> FSWE
07:16 <Haidro> Doesn't matter, the colours suk
07:16 <Demise36> log in and get a better one
07:16 <Haidro> where is noob quartermaster anyway
07:16 <Demise36> tyras camp
07:16 <Demise36> do u even rs
07:16 <Haidro>  
07:17 <Fswe1> I'll take that as a yes.
07:18 <Demise36> can i make an image
07:18 <Demise36> 1337px
07:18 <Fswe1> sure
07:19 <Demise36> wonder what happens
07:19 <Demise36> *tests on my userpage*
07:20 <Demise36> Interestingggggggggggggggggggggg
07:20 <Fswe1> Another Brassica supporter. Woop woop.
07:21 <Haidro> link me to thread
07:22 <Haidro> (qc) The Exchange price of 1x [[dark bow]] is 78,985 coins.
07:22 <Haidro> (qc) The Exchange price of 1x [[abyssal whip]] is 81,703 coins.
07:22 <Haidro> #rs2k13
07:22 <Fswe1>
07:22 <Fswe1> oh
07:22 <Fswe1>,186,330,65038335,5,326100231
07:22 <Fswe1> Already added you though
07:28 -!- King kolton9 has left Special:Chat.
07:29 -!- Mazanaka has joined Special:Chat
07:30 -!- Mazanaka has left Special:Chat.
07:31 <Haidro> Because it wasn't already complicated
07:31 <Haidro> amg mazanaka was here
07:32 <Demise36> i dont get anything
07:33 <Fswe1> Then go learn biology.
07:33 <Haidro> oh god no
07:33 <Haidro> If it's one science I hate the most, it's biology
07:34 <Demise36> dragonstone armour is overpriced
07:34 <Demise36> some guy sold a top for 550mw
07:34 <Demise36> wtf
07:34 <Haidro> 550mil???
07:34 <Demise36> yes
07:34 <Haidro> ...
07:35 <Demise36> what the hell?
07:35 <Demise36> drygore sky rocketed
07:35 <Demise36> @[email protected]
07:37 -!- Bluefire2 has joined Special:Chat
07:37 <Demise36> cook you have 10b
07:37 <Demise36> go buy full dragonstone
07:37 <Haidro> lol'd
07:42 <Fswe1> Bai-dro!
07:42 <Haidro> bai
07:42 -!- Bluefire2 has left Special:Chat.
07:42 <Fswe1> ...dro?
07:42 <Haidro> no
07:42 -!- Bluefire2 has joined Special:Chat
07:42 <Fswe1> awe
07:43 -!- Fswe1 has left Special:Chat.
07:43 -!- Cook Me Plox has left Special:Chat.
07:43 -!- Cook Me Plox has joined Special:Chat
07:44 -!- Cook Me Plox has left Special:Chat.
07:45 -!- Wayfind3r has joined Special:Chat
07:45 <Wayfind3r> Denied.
07:45 <Haidro>  
07:46 <Wayfind3r> "..dro?" 
07:46 <Wayfind3r> "no"
07:46 <Demise36>  
07:47 <Wayfind3r>  
07:47 <Demise36>  
07:48 <Suppa chuppa>
07:48 <Suppa chuppa> pro paint skills
07:48 <Wayfind3r> <3 paint
07:48 <Haidro> pro
07:48 <Demise36> Bawss
07:52 <Bluefire2> where is cook gone?
07:53 <Suppa chuppa> he lagged out
07:54 <Bluefire2> gah
07:55 <Suppa chuppa> did you want to ask him something?
07:55 <Bluefire2> He PMed me, then left
07:56 -!- Demise36 has left Special:Chat.
07:56 -!- Demise36 has joined Special:Chat
07:56 <Suppa chuppa> oh
07:57 -!- Demise36 has left Special:Chat.
07:57 -!- Cook Me Plox has joined Special:Chat
08:00 -!- Haidro has left Special:Chat.
08:04 -!- Wayfind3r has left Special:Chat.
08:12 -!- Smithing has left Special:Chat.
08:17 -!- Haidro has joined Special:Chat
08:18 <Haidro> test
08:19 -!- Demise36 has joined Special:Chat
08:27 <EpicPancakes> you know
08:27 <EpicPancakes> i love you guys
08:30 <EpicPancakes> and i know i dont say i often enough
08:31 <EpicPancakes> but you guys
08:31 <EpicPancakes> you guys are the best friends a man could have
08:32 <Bluefire2> caek?
08:32 <EpicPancakes> yeah, blue
08:32 <EpicPancakes> caek
08:33 <EpicPancakes> i hope i can spend the rest of my life with you guys
08:33 <EpicPancakes> cus youre the best
08:34 -!- RuneScapeNews has left Special:Chat.
08:40 -!- Cook Me Plox has left Special:Chat.
08:40 -!- Cook Me Plox has joined Special:Chat
08:54 -!- Alchez has joined Special:Chat
08:57 -!- Alchez has left Special:Chat.
08:57 -!- Alchez has joined Special:Chat
09:00 -!- Bluefire2 has left Special:Chat.
09:01 -!- Bluefire2 has joined Special:Chat
09:02 -!- Bluefire2 has left Special:Chat.
09:03 -!- Alchez has left Special:Chat.
09:03 <Demise36> is it bad if i camp with a light machine gun+assault shield?
09:03 <Haidro> Cook, should I close this based on votes?
09:03 -!- Alchez has joined Special:Chat
09:03 <Demise36> i will take that as a yes
09:04 <Demise36> <.<
09:05 <Suppa chuppa> yes
09:06 <Suppa chuppa> night
09:06 -!- Suppa chuppa has left Special:Chat.
09:08 <Alchez> Anybody good with MediaWiki coding?
09:08 <Haidro> what's the issue
09:09 <Alchez> [[Template:Wp]]
09:09 <Alchez> I need a parameter for alt text added.
09:09 <Haidro> I think you can just change the second {{{1}}} to a 2
09:10 <Alchez> Sure?
09:11 <Haidro> No, not really
09:11 <Alchez> Okay, let's try.
09:11 <Alchez> Worked. Thanks. (yes)
09:13 <Haidro> Lol. You're welcome
09:13 <Alchez> Oh no wait.
09:14 <Alchez> I want an if condition.
09:14 <Haidro> yea, thought so
09:14 <Haidro> Oh, umm
09:14 <Alchez> Alt text may not be there.
09:14 <Haidro> I think it's something like
09:14 <Haidro> {{#if:stuff|otherstuff}}
09:14 <Haidro> I'm probably wrong, ask Coo
09:14 <Haidro> Cook
09:14 <Alchez> Quick, though.
09:14 <Alchez> It's broken.
09:15 <Haidro> i'll see if he's on rs
09:15 <Haidro> nop
09:16 <Alchez> Hm, I'll check some other templates.
09:16 <Demise36> LOL
09:16 <Demise36> this guy i so mad
09:16 <Demise36> his best insult is
09:16 <Demise36> he calls me a jew
09:16 <Demise36> how is that offensive
09:16 <Demise36> ???
09:18 <Demise36> noob cod players
09:18 <Demise36> they are like the rs community
09:18 <Demise36> just worse
09:19 <Alchez> Ahh, it's screwed.
09:24 <Alchez> Wewt, fixed it.
09:25 <Haidro> Pro main page
09:26 <Demise36> anyways
09:29 <Haidro> ~status
09:29 <TyBot> The GE Updater is running, on item 151 / 3573
09:33 <Demise36> bored
09:36 <Haidro> [[User:Cook Me Plox/Merchanting guide]]
09:55 -!- Fswe1 has joined Special:Chat
09:55 <Fswe1> I created a new template and it didn't fail/crash/explode!
09:56 <Fswe1> First try success. Oh yeah.
09:56 <Fswe1> Doesn't the front page still look like that, Haidro?
09:56 <Fswe1> *looks*
09:56 <Fswe1> Why is it all poop colour? Where are the runes? Where are the colourful colournesses? ;_;
09:57 <Fswe1> Speaking of which, [[Template:Poll]]
09:57 <Fswe1> Ask which emissary they joined.
09:58 <Haidro> Good idea, I might do that
09:58 <Fswe1> Now, what;s up with the poopy main page?
09:58 <Haidro> hmm
09:58 <Haidro> how do i format the poll
09:58 <Haidro> "What God do you follow?"
09:58 <Haidro> "Which God Emissary do you support"?
09:59 <Fswe1> "Which god faction with an emissary did you join?"
09:59 <Fswe1> Maybe.
09:59 <Fswe1> Anyway, have 8 factions and "None!" 
09:59 <Fswe1> [[Template:Quest reworked]]
09:59 <Fswe1> pro
10:00 <Haidro> That's worded rather weird
10:00 <Haidro> Then again, coming form me
10:00 <Fswe1> HM...
10:00 <Fswe1> Whatever you do, don't capitalise god or emissary. :P
10:00 <Haidro> oh, why
10:01 <Fswe1> ...
10:01 <Haidro> oh, i c
10:01 <Fswe1> because random capitalisation in the middle of a sentence is bad.
10:01 <Haidro> It's not "the" God
10:01 <Fswe1> "the" god?
10:01 <Haidro> nvm. don't want to stir up an argument
10:01 <Fswe1> Okays.
10:02 <Fswe1> Oh, oh, Alchie!!
10:02 <Alchez> Veliaf!
10:02 <Haidro> cute
10:02 <Fswe1> Are you a fan of Brassica Prime?
10:02 <Fswe1> Do you awnt him to have lore?
10:02 <Fswe1> And a history?
10:02 <Fswe1> And, most importantly, would you like a pet cabbage?
10:02 <Alchez> [[Brassica Prime]]?
10:02 <Fswe1> Aye.
10:03 -!- Cook Me Plox has left Special:Chat.
10:03 <Fswe1> Well, are you?
10:03 <Alchez> I'd love a pet cabbage, but nu like Brassica Prime.
10:04 <Fswe1> You don't like Brassica? ;_;
10:04 <Fswe1> Evil.
10:04 <Fswe1> Well, then I'm not linking you my aawesome thread/petition about him. ;_;
10:04 <Alchez> Nuuuuuuuuu!
10:05 <Fswe1> Unless you, of course, wish to convert to the religion of the Great Cabbage.
10:05 <Fswe1> Then we shall forgive you.
10:05 <Alchez> Hmph!
10:05 <Alchez> Fine!
10:06 <Fswe1> Yay. =3
10:06 <Fswe1>
10:06 <Fswe1> oh, oops
10:06 <Fswe1>*14UcxU/,186,330,65038335
10:06 <Fswe1> As long as you don't troll, flame or call him a joke. ;_;
10:07 <Fswe1>
10:07 <Fswe1> why?
10:07 <Fswe1> Did you make an Adv Log subpage?
10:07 <Haidro> I think we did a while ago
10:07 <Fswe1> Ah, OK, sorry.
10:08 <Alchez> It's been there since ages, iirc.
10:08 <Fswe1> ;_;
10:08 <Fswe1> Do you like the history for Brassica I came up with? =D
10:08 <Alchez> Reading.
10:08 <Haidro> okay fswe
10:08 <Haidro> What god emission do you support?"
10:08 <Haidro>  
10:08 <Haidro> Godless
10:08 <Haidro> 0 
10:08 <Haidro> Saradomin
10:08 <Alchez>
10:08 <Haidro> Zamorak/Zaros/Arma/Seren/Sliske/Npone
10:08 <Haidro> oops, bandos
10:09 <Alchez> 3 damn years, wow.
10:09 <Fswe1> Zaros.
10:09 <Haidro> fswe is that a good question?
10:09 <Fswe1> Hm...
10:09 <Fswe1> Say "which" ;)
10:10 <Haidro> [[God Emissaries]]
10:10 <Fswe1> Did you "archive" the previous poll's reulst?
10:10 <Haidro> No
10:10 <Haidro> Do I?
10:10 <Haidro> Oh, just below?
10:10 <Fswe1> Yeah.
10:11 <Fswe1> Take a calculator and calculate the percentags. ;)
10:11 <Haidro> asdfghjkl
10:11 <Fswe1> Remember to round them down to one decimal, as is policy.
10:11 <Fswe1> Now yoiu know why I asked someone else to update the poll. ;)
10:11 <Haidro> If I don't am I blocked
10:11 <Fswe1> Forever.
10:12 <Alchez> Permban, even.
10:12 <Alchez> Damn ninja.
10:12 <Haidro> How do I find a percentage again
10:12 <Fswe1> ...
10:12 <Fswe1> part/total * 100%
10:13 <Haidro> 01-02 = 5.4
10:13 <Fswe1> so 561 out of 4356 votes becomes: (561/4356)100 %
10:13 <Haidro> 03-04 = 16.5
10:13 -!- Thejman12 has joined Special:Chat
10:13 <Haidro> Alchez I have a three week off school
10:13 <Fswe1> Not all people are brilliant like me, Alchez.
10:13 <Haidro> You expect me to do math
10:13 <Fswe1> Get used to it. ;)
10:13 <Fswe1> YES, HAIDRO.
10:13 <Haidro> Actually I go to a selective school
10:13 <Alchez> Noobeez,
10:14 <Haidro> 30.3 5-6
10:14 <Fswe1> I want to see haidro go to a bakery;
10:14 <Fswe1> "That'll be €5,60 please."
10:14 <Haidro> 25.5
10:14 <Fswe1> "I AM OFF SCHOOL!!
10:14 <Haidro> 78
10:14 <Fswe1> "...yes sir, I do"
10:14 <Fswe1> "OH. WELL< GET LOST!!"
10:14 <Haidro> 6.9 09-10
10:15 <Haidro> 7.9 11-12
10:15 <Fswe1> Your mudkipz is cute.
10:15 <Haidro> 7.5 12
10:15 <Haidro> 13
10:15 <Fswe1> Kip is Dutch for chicken.
10:15 <Fswe1> You're a mud-chicken.
10:16 <Alchez>
10:16 <Alchez> Should this be kept?
10:16 <Haidro> oh shit
10:16 <Haidro> two decimal plces
10:16 <Haidro> fuck
10:16 <Fswe1> Nice glitch
10:16 <Alchez> Yeah.
10:16 <Alchez> It's fixed now though.
10:16 <Fswe1> Ask Mol. :P
10:16 <Alchez> Someone keep this in their imgur or something.
10:17 <Thejman12> it looked pretty bad ass, ice cave house
10:17 <Alchez> I'll tag for delete.
10:17 <Fswe1> Noooes.
10:17 <Fswe1> Ask Mol first.
10:17 <Fswe1> He's the glitch expert nowadays.
10:17 <Alchez> It's pretty minor.
10:17 <Haidro> How can you tag something for deletion if it has already been deleted?
10:17 <Alchez> Wut. I haven't removed from page yet.
10:17 <Fswe1> Did you save it first?
10:17 <Alchez> DON't edit conflict.
10:17 <Fswe1> For potential reupload?
10:17 -!- Kq head has joined Special:Chat
10:17 <Haidro> don't be so slow alchez ;
10:17 <Haidro> ;)
10:18 <Kq head> someone tell me how the fudge he did this without going green?
10:18 <Alchez> Damn yu, edro.
10:18 <Kq head> proof that to make a boss unsoloable you just add a 1 hit ko
10:18 <Kq head> who cares about strategy
10:18 <Haidro> he stalled the style
10:18 <Haidro> They patched it though
10:18 <Fswe1> [[Void pests]]
10:18 <Fswe1> Cool
10:18 <Kq head> you're a pest
10:19 <Thejman12> stop pestering
10:19 <Thejman12> =p
10:19 <Kq head> ok :[
10:19 <Thejman12> just a word with pest in it
10:20 <Kq head> "Surpassing an average Mahjarrat in power" - wut
10:20 <Kq head> pest queen stronger than mahjarrat
10:20 <Fswe1> not Lucien :P
10:20 <Haidro> I liked it when assault was green
10:21 <Kq head> "sharp teeth which she presumably uses to chew on her food."
10:21 <Kq head> lol if u say so
10:21 <Fswe1> lol
10:21 <Kq head> pets are a badass hive mind, its a shame they die so easy
10:21 <Kq head> pests*
10:24 <Kq head> [[Verac's flail]] considered a [[mace]]?
10:24 <Kq head> it has average speed...
10:24 <Kq head> it's some kind of hybrid abomination
10:25 -!- Fswe1 has left Special:Chat.
10:42 <Haidro> test
10:53 -!- King kolton9 has joined Special:Chat
10:54 -!- King kolton9 has left Special:Chat.
11:01 <Thejman12> ~test
11:01 <TyBot> Thejman12: I love you. <3
11:03 <Thejman12> Good if you're feeling lonely lol
11:13 -!- Alchez has left Special:Chat.
11:18 -!- Habblet has joined Special:Chat
11:20 <Haidro> test
11:21 <Thejman12> test what?
11:21 <Haidro> testing if I'm still here
11:22 <Thejman12> lol
11:23 <Kq head> test poop
11:25 <Kq head> "The past few quests have required no items, have all been confined to one area, and have been ridiculously safe."
11:25 <Kq head> +1
11:26 <Kq head> hell i think even the last penguin quest fell under that
11:27 <Thejman12> yep =/
11:27 <Thejman12> we need bad ass quests with lots of risk
11:28 <Kq head> lol dying to tokhaar-hok just dragged you out of the cave
11:28 <Kq head> it's like they gave up on having you respawn next to your grave like in nomad's
11:29 <Thejman12> yea =/ 
11:29 <Thejman12> anyone have acces to the hlf?
11:30 <Kq head> "Lodestones are by far not a waste of dev time. If you want to know a real waste, look at warbands and the misery it has cost. No, lodestones is a fine addition and makes scaping more efficient. It maximizes playing content that matters."
11:30 <Kq head> lolwat, nothing wrong with warbands except the xp and fcs as a result
11:30 <Kq head> no but i (like everyone) have access to FGUF which i am currently ridiculing
11:32 <Haidro> Warbands was a good idea
11:32 <Haidro> Just treated badly
11:33 <Haidro> By the community
11:35 <Thejman12> indeed
11:36 <Kq head> if they added lodestones with requirements or a miniquest from the start, would anyone complain that they should be free of charge?
11:36 <Haidro> Bring back the 30min limit!
11:37 <Thejman12> or limited use
11:38 <Kq head> "It would anger me if all my lodestones get deactivated because some whiners wanted to add a mini-quest."
11:38 <Kq head> ikr god forbid you actually have to do anything to get rewarded anymore
11:39 <Kq head> it would only anger lazy people :|
11:39 <Thejman12> people should learn to work again
11:40 <Kq head> "it seems some people are rather nostalgic than economically productive. They rather waste time and cash on irrelevant things like walking, runes and such."
11:40 <Kq head> and jagex should stop wasting dev time on convenience and release another quest already
11:40 <Kq head> aww reached the last page of the thread :(
11:41 <Haidro> cook you here
11:41 <Thejman12> he isnt
11:41 <Haidro> oh, must just be me
11:41 <Haidro> hold on
11:41 -!- Haidro has left Special:Chat.
11:41 -!- Haidro has joined Special:Chat
11:41 <Kq head> haidro gamed the system
11:41 <Haidro> Chat you caek
11:43 <Kq head> "So this thread is basically:
11:43 <Kq head> "Hey, I have a strong opinion about something and if you disagree with me I'll just call you an idiot! So in the end I'm right and you are wrong!"
11:43 <Kq head> lol thats every thread
11:50 -!- Bluefire2 has joined Special:Chat
11:50 <Bluefire2> What a pleasant surprise
11:51 <Bluefire2> Found a my old Warlords Battlecry III in the cellar
11:51 <Kq head> what is the surprise? me being cynical?
11:51 <Kq head> oh
11:51 <Bluefire2> :D
11:51 <Kq head> awesome
11:51 <Bluefire2> dat nostalgia
11:51 <Bluefire2> I love legacy games
11:51 <Haidro> Like a baws
11:52 <Bluefire2> I managed to unearth one of the early Starcrafts, too
11:52 <Bluefire2> wat
11:52 <Bluefire2> nub
11:53 <Kq head> bluehairdo
11:53 <Bluefire2> Haidro
11:53 <Haidro> me
11:53 <Bluefire2> Java > Python
11:54 <Haidro> pfft
11:54 <Bluefire2> C# > all
11:54 <Kq head> pythavon
11:54 <Kq head> lol fail spelling by vannaka
11:54 <Kq head> ask for tips about cyclops and he said
11:54 <Kq head> "well last time i fought cyclopss"
11:54 <Kq head> CYCLOPES.
11:55 <Bluefire2> I can't see why anyone uses C++ anymore
11:55 <Bluefire2> Java is easier, if you don't care about that but want your low level, use C, if you want awesomeness instead, use C#
11:57 <Haidro> Pro video
11:58 <Kq head> lol they do h/c in 07, bunch of morons
11:58 <Kq head> everyone knows toy horse game is for pros
11:59 <Bluefire2> y u 07
11:59 <Haidro> that video was ages ago when I had mems
11:59 <Haidro> Dat green hair
11:59 <Haidro> I kinda miss playing 07
11:59 <Haidro> I only played it for a week or so
12:00 <Haidro>
12:00 <Haidro> Search me
12:00 <Bluefire2> Oh, speaking of hiscores
12:00 <Haidro> 30 rc... pretty good
12:00 <Bluefire2> I made a little xp calculator that fetches your stats from the API and tells you the xp left to get to level x in skill y
12:00 <Haidro> I mainly quit cuz I lagged and died
12:01 <Haidro> lolk
12:01 <Bluefire2> I'm thinking of making an individual calculator for each skill, so that it can also tell you how much it will cost you, how long it will take, etc
12:02 <Bluefire2> and nice lol
12:02 <Haidro> Thinking of closing this
12:02 <Kq head> is it trivia worthy that vannaka doesn't know the plural of cyclops?
12:02 <Haidro> But idk where to upload favicon img
12:03 <Bluefire2> It's something like [[File:Icon.png]]
12:03 <Bluefire2> Something like that
12:04 <Haidro> [[User:Haidro/Sandbox]]
12:04 <Haidro> There is this
12:05 <Haidro> Aha
12:07 -!- Bluefire2 has left Special:Chat.
12:08 -!- Bluefire2 has joined Special:Chat
12:14 -!- Bluefire2 has left Special:Chat.
12:14 <Haidro> [[F:YG]]
12:17 -!- Habblet has left Special:Chat.
12:17 -!- Habblet has joined Special:Chat
12:18 -!- Habblet has left Special:Chat.
12:21 <Haidro> Who's here
12:21 -!- Bluefire2 has joined Special:Chat
12:21 <Haidro> blue
12:21 <Haidro> Test something for me
12:21 <Haidro> blue?
12:21 <Bluefire2> hi
12:22 <Haidro> I attempted to change the favicon
12:22 <Haidro> Old one still appearing
12:22 <Haidro> [email protected]!
12:22 <Haidro> WOOOT
12:22 <Haidro> It worked :O
12:22 <Bluefire2> clear the cache noob
12:22 <Haidro> Hmm, works on safari not chrome
12:22 <Thejman12> firefox won't even show favicons =/
12:22 <Haidro> Noob firefox
12:22 <Bluefire2> hard refresh on Chrome
12:22 <Thejman12> =[
12:23 <Haidro> how blue
12:24 <Bluefire2> Shift + F5 iirc
12:25 <Cblair91> 705 unread messages
12:25 <Bluefire2> If that doesn't work, open the settings dropdown, click H, select "Clear browsing data" and wipe your cache
12:25 <Cblair91> dayum
12:28 <Bluefire2> Hmm
12:28 <Bluefire2> Is anyone doing or planning on doing agility at the moment?
12:29 -!- Ozank has joined Special:Chat
12:29 <Kq head> is there a good way to dispose of defenders
12:30 <Kq head> [[Mithril defender]]
12:30 <Kq head> some are missing inv icons
12:30 <Ozank> i found something disturbing about ponies (angry)
12:30 <Cblair91> hey ozzy
12:30 <Kq head> Really, it took you that long? :P
12:30 <Haidro> what dafuq
12:30 <Kq head> ozank what the fuck am i looking at
12:31 <Ozank> a pony comic
12:31 -!- Bluefire2 has left Special:Chat.
12:31 <Kq head> was the writer high by any chance?
12:31 <Ozank> lol, possibly
12:31 -!- Bluefire2 has joined Special:Chat
12:31 <Ozank> "who are you guys" xD
12:32 <Kq head> "Let's throw a party!... For science."
12:32 <Kq head> NO
12:32 -!- Bluefire2 has left Special:Chat.
12:32 <Ozank> and the weirdest bit "i'll go kill some flowers"
12:32 <Ozank> lol
12:33 <Kq head> Obviously killed flowers using a body double
12:34 <Kq head> im gonna drop my 5 dragon defenders... goodbye you once-awesome-off-hand-weapons-before-they-were-cool
12:34 <Haidro> Lol
12:34 <Haidro> [[d defender]]
12:34 <Haidro> defenders used to be freaking legendary
12:36 <Kq head> you can't alch defenders...
12:36 <Haidro> What if someone killed you with one
12:36 <Thejman12> File:Killing_red_dragons.png , see that little green dot under its belly? All red dragons in brim dung have that... what is it =o
12:36 <Thejman12>
12:36 <Kq head> it's jagex fail
12:36 <Kq head> that stuff sells for a lot on the forums
12:37 <Kq head> everyone's talking about it!~
12:37 <Thejman12> lol
12:37 <Thejman12> green dragon belly slime
12:37 <Kq head> you mean if i die in the wildy and drop it as geepee?
12:37 <Haidro> get someone else to kill you
12:37 <Haidro> and lose defender
12:37 <Haidro> Might work
12:37 <Haidro> Anyway, what's the worse that could happen; you lose your defenders
12:38 <Thejman12> i got 6 of them still =p
12:38 <Thejman12> wanna try?
12:38 <Haidro> I ain't mems
12:38 <Thejman12> nub
12:38 <Kq head> ya nubcake
12:38 <Haidro> I'm considering going back
12:38 <Haidro> Anyways, I think it's time I sleep now
12:38 <Kq head> get on my level kid
12:38 <Kq head> lol noob sleeping cos u scared
12:38 <Kq head> i will drop u with spec
12:38 <Haidro> Becuase it's 10:38pm
12:39 <Haidro> And I gotta wake up (kinda) early
12:39 <Kq head> well
12:40 <Haidro> night night
12:40 <Kq head> sweet dreams (about ponies, which makes it a nightmare)
12:40 -!- Haidro has left Special:Chat.
12:40 <Ozank> lol
12:41 <Ozank> i might go on eoc and buy 100 pernix sets
12:41 <Ozank> then come back another time and sell them for more to see if they have risen =P
12:41 <Kq head> I just dropped addy, rune and 5 dragon defenders ;(
12:41 <Ozank> kq how many phat sets do you have
12:41 <Kq head> none
12:41 <Kq head> i can barely afford santa
12:43 <Cblair91> im 1 phat off a set ;p
12:43 <Ozank> cblair come buy 1k pernix sets with me
12:43 <Ozank> only 40b lol
12:44 <Ozank> wait no, 70b i forgot some bits
12:44 <Cblair91> im on under 600m cash :(
12:44 <Ozank> aww
12:44 <Cblair91> and need my green phat
12:45 <Ozank> i remember getting a yellow phat from ge in 2008 ish for 210m, sniped it
12:45 <Ozank> i also remember in 2008 getting a purple one for 70m then getting tricked out to selling it
12:45 <Ozank> this was right before they shot up
12:45 <Cblair91> love how blue phat in g.e is max cash
12:45 <Cblair91> yet its far far more than that ;l
12:46 <Cblair91> i have a constant offer in the g.e for a blue phat at max cash :P
12:46 <Ozank> i remember when blue actually came down to 2.1b street
12:46 <Ozank> last year
12:46 -!- Jlun2 has joined Special:Chat
12:46 <Ozank> and half wine went from 2.5b to 500m
12:47 -!- TonyBest100 has joined Special:Chat
12:47 <Cblair91> im getting phhats first then the other rares probs
12:47 <Cblair91> i got a torva set (just cuz) and i never use it ;l
12:48 <Jlun2> and half wine went from 2.5b to 500m
12:48 <Jlun2> what
12:48 <Ozank> cbalir
12:48 <Ozank> im just gonna buy a bunch of nex sets then log off
12:49 <Ozank> for another year and then check again if i made money lol
12:49 <Cblair91> i would rather go for rares than nex sets
12:49 <Cblair91> since rares stay near enough a static ammount and cant increase
12:49 <Jlun2> (qc) The Exchange price of 1x [[Half full wine jug]] is 320,604,356 coins.
12:49 <Cblair91> nex sets can get more ingame easy
12:49 <Jlun2> ?????
12:50 <Ozank> street wise, Jlun
12:50 <Ozank> you know maybe id play eoc if i didnt have mass lag lol
12:50 <Kq head> just wait till html5 ;)
12:51 <Kq head> jagex better not screw it up
12:51 <Jlun2> wait why was half wine 2.5b
12:51 <Cblair91> i get 7fps
12:51 <Cblair91> on html5
12:51 <Cblair91> and my graphics card is top of the line ;l
12:51 <Ozank> spectral is 6.3m? :(
12:51 <Jlun2> =o
12:51 <Kq head> yea it's not special anymore :[
12:51 <Ozank> Jlun2: Because its one of the rarest items in game
12:52 <Kq head> [[Avocado sauce]] this stuff still tradeable?
12:52 <Jlun2> nope, kq
12:52 <Jlun2> i have it atm
12:52 <Kq head> thanks jamflex, you ruined my rare!!1
12:52 <Kq head> lol jk
12:52 <Jlun2> cant trade
12:52 <Kq head> i remember seeing somebody selling "sauce sets" 1m
12:52 <Jlun2> lol
12:52 <Ozank> yikes divine is 130m
12:52 <Jlun2> wow
12:53 <Cblair91> WOWO
12:53 <Cblair91> RERE
12:53 <Cblair91> WOAH
12:53 <Ozank> and ely 60m
12:53 <Ozank> ;(
12:53 <Kq head> what was divine before, like 400m?
12:53 <Cblair91> ASWO
12:53 <Ozank> 650m Kq
12:53 <Cblair91> NOWO
12:53 <Ozank> ely was also 350-400
12:53 <Cblair91> REWO
12:53 <Kq head> damn
12:53 <Ozank> i held on a few divines
12:53 <Ozank> and an ely
12:53 <Ozank> gf all dat gp
12:53 <Jlun2> (qc) The Exchange price of 1x [[Divine sigil]] is 226,144,704 coins.
12:53 <Jlun2> huh
12:53 <Kq head> nobody trades sigils
12:54 <Kq head> corp on coinshare is excess gp
12:54 <Thejman12> Wow rofl, go exactly 19000 total weight at fish flingers
12:54 <Jlun2> prickly pear is not grown yet =o
12:54 <Kq head> jlun that almost sounded like a euphemism...
12:54 <Kq head> wtf is wrong with me
12:54 <Jlun2> [[prickly pear seed]]
12:54 <Jlun2> i got 16 of them stealing from kids for strange rocks
12:54 <Ozank> just 3 more agil lvls and 5 more fish till max cape
12:55 <Ozank> and then, 1 dung to comp
12:55 <Ozank> i miiiiight do it
12:55 <Kq head> yikes
12:55 <Jlun2> nice
12:55 <Ozank> but i dont like the look of this eoc shit
12:55 <Ozank> no offense to anyone lol
12:55 <Ozank> been playing 07 for the past few month
12:55 <Kq head> fishing will be a fun-filled lagfest lrc nightmare
12:55 <Jlun2> lrc is relaxing
12:55 <Kq head> yeah its understandable, people think im crazy for not liking lodestones...
12:56 <Kq head> how can transport be too expensive when laws and jewellery are at rock-bottom
12:56 <Jlun2> 1k is too much for my poor bank
12:56 <Ozank> actually no screw it
12:56 <Jlun2> i need to give away santas every week, k?
12:56 <Ozank> ill buy a bunch of nex sets then log
12:56 <Kq head> people used to buy laws 1k ea
12:56 <Ozank> no point returning to eoc now
12:57 <Kq head> you should do what woox does and return so you can 1 item the new bosses
12:57 <Jlun2> lol
12:57 <Kq head> and then solo kk via glitch, proving a boss can't be unsoloable without a 1 hit kill move
12:58 <Jlun2> lol
12:58 <Jlun2> that's our woox, alright
12:58 <Kq head> i mainly still play for quests but how many months has it been now?
12:58 <Jlun2> i hate quests
12:58 <Kq head> as many months as there are f2p lodestones?
13:00 <Ozank> so how do i pick abilities 
13:00 <Ozank> its just got a red cross on the action bar thing
13:00 <Kq head> magic book
13:00 <Ozank> do i drag those into the action bar or something
13:00 <Kq head> yep
13:01 <Jlun2> lock it once youre done
13:01 <Kq head> the icons are misleading, [[Slaughter]] has nothing to do with eyeballs
13:01 <Jlun2> so you dont see the text every time you hover over it
13:03 <Kq head> [[Frenzy]] or [[Destroy]] are basically claw specs lol
13:04 <Jlun2> 85 black dragons go
13:04 <Ozank> chaotic longsword or rapier
13:04 <Ozank> or the drygore things?
13:04 <Jlun2> whip
13:04 <Kq head> drygores are best, main difference is their attack style
13:04 <Kq head> stab slash crush
13:05 <Ozank> and which drygore wep is best
13:06 <Ozank> in general
13:06 <Kq head> i dunno, its between mace or rapier/ls because of speed vs power
13:06 <Kq head> i think cook did calculation things or whatever :o
13:06 <Ozank> so ill buy 2 maces
13:06 <Ozank> the offhand and normal
13:08 <Kq head> im gonna kill 50 cy(clop)es
13:08 <Kq head> uh-oh, i ruined cyclopes for myself D:
13:09 <Thejman12> [[Cyclops]]
13:09 -!- Cblair91 has left Special:Chat.
13:10 <Jlun2> I love this fic
13:10 <Jlun2>
13:10 <Ozank> wow lol
13:10 <Kq head> maybe i'll play 07 soon too
13:10 -!- Cblair91 has joined Special:Chat
13:10 <Ozank> made an easy 1m while being logged in for a bit
13:10 <Jlun2> how?
13:10 <Ozank> bought arcane for 20m and sold it for 21m 15 mins later
13:10 <Ozank> lolol
13:10 <Kq head> i did that with karil's skirt but i only made 200k
13:10 <Ozank> kq you made bank
13:11 <Jlun2> ......
13:11 <Jlun2> I once made an easy 1m in rsc simply by logging in and picking up a cash pile that ended up being ~760k 0_o
13:11 <Kq head> lol what the heck jlun
13:11 <Thejman12> kq, you should retake
13:11 <Kq head> i made an easy 40k when a bot didnt pick up a leaf sword at turoths
13:11 <Kq head> thats how the zooclops looks
13:11 <Jlun2> check the forums, someone managed to get several thousand gold certs this way =p
13:12 <Jlun2> by logging in
13:12 <Thejman12> link?
13:12 <Jlun2> wait
13:12 <Kq head> also ozank are you doing [[Player-owned Ports]]
13:13 -!- EpicPancakes has left Special:Chat.
13:13 <Jlun2> forums are slow =/
13:13 <Kq head> you basically dont have to do anything :D
13:13 <Thejman12> No, adventurers logs are slow
13:13 -!- Cblair91 has left Special:Chat.
13:13 <Jlun2>,51,621,64927592
13:13 -!- Cblair91 has joined Special:Chat
13:14 <Jlun2> Quick find code: 50-51-621-64927592
13:14 <Jlun2> lol
13:14 <Jlun2> 64k gold certs
13:14 <Ozank> ok i got full torva drygore mace and offhand torva boots goliath glove onyx (i)
13:14 <Ozank> tokhaar
13:16 <Thejman12> lol @jlun... 
13:16 <Kq head> what are you gonna do? :O
13:16 <Thejman12> and who still uses the word certs
13:16 <Ozank> idk
13:16 <Ozank> sit at g.e
13:16 <Ozank> think about a few things, then probably log
13:16 <Jlun2> its rsc
13:16 <Thejman12> ooo
13:17 <Kq head> you should go to an old boss and see how easily it dies
13:17 <Kq head> or something
13:17 <Jlun2> and yea, there was a player called "W I K I N G" or something that was accused of duping after he sold a xmas cracker and alot of other rares all of a sudden
13:17 <Cblair91> [[Special:RecentChanges]]
13:17 -!- Fswe1 has joined Special:Chat
13:17 <Fswe1> Hai guys.
13:17 <Fswe1> Didn't Haidro change the favicon?
13:18 <Thejman12> yea he did
13:18 <Ozank> why is ags under 5m
13:19 <Fswe1> Then... why is it still the old icon?
13:19 <Kq head> it doesnt have the gamebreaker spec anymore
13:19 <Cblair91> ~status
13:19 <TyBot> The GE Updater is running, on item 2191 / 3573
13:19 <Cblair91> /c;ear
13:19 <Thejman12> fswe, clear cache or whatever?
13:19 <Kq head> sgs is still at a decent price because it can auto heal with each hit
13:19 <Jlun2> @fswe
13:19 <Jlun2> i dont see an icon at all
13:20 <Thejman12> me neither in firefox
13:20 <Jlun2> using chrome
13:20 <Ozank> the attack and str abilities look pretty cool
13:20 <Fswe1> I do.
13:20 <Ozank> any suggestions to which i should put on my action bar thing? im maxed with probably near best gear
13:20 <Jlun2> ozank, all godswords have the same stats i think
13:20 <Kq head> godswords always had the same stats silly jlun :o
13:21 <Ozank> yeah but the spec attacks what made them different
13:21 <Ozank> disregarding aesthetics that is
13:21 <Jlun2> idk, i never owned one for long
13:21 <Fswe1> They still have those.
13:21 <Kq head> they have passive effects which seems a little silly, really
13:21 <Jlun2> i owned a dragon 2h longer than a single god sword
13:21 <Kq head> what if they had an ability called special attack
13:21 <Fswe1> Ooh...
13:21 <Jlun2> and i still have the freaking dragon 2h
13:21 <Kq head> and it depended on your weapon
13:22 <Fswe1> Ooooh!
13:22 <Fswe1> I like that.
13:22 <Kq head> somebody said if you think rs is easy, solo nex with no armour no food and a bronze dagger... hard =/= impossible :o
13:23 <Kq head> and correction: bronze hasta is weaker
13:23 <Fswe1> wut?
13:23 <Jlun2> ^
13:23 <Kq head> soloing nex is still hard though
13:23 <Thejman12> brb
13:23 <Thejman12> restarting browser
13:23 -!- Thejman12 has left Special:Chat.
13:23 -!- Thejman12 has joined Special:Chat
13:24 <Kq head> the fact that he had to use a hyperbolic suggestion just to prove his point shows he has no idea what he's talking about
13:24 <Fswe1> [[User:Fswe1/Laboratory]]
13:24 <Thejman12> aha, it works, an add-on fixed the favicon in firefox =p
13:25 <Jlun2> 84 saly
13:25 <Jlun2> *slay
13:25 <Kq head> gz jloon
13:26 <Thejman12> gz
13:26 <Kq head> ozank do this :P
13:26 <Fswe1> Congrutalaions.
13:26 <Jlun2> thx
13:27 <Ozank> im tempted to solo nex lol
13:27 <Ozank> will torva and drygores do
13:27 <Kq head> not sure what the guy in the vid uses
13:27 <Fswe1> [[Rune Mysteries]]
13:28 <Ozank> whats nex weak to
13:28 <Jlun2> remember when nex was unsoloable? lol
13:28 <Ozank> soloing nex is a cakewalk now
13:29 <Fswe1> Huh?
13:29 <Jlun2>
13:29 <Jlun2> Didn't really solo Nex.  A reference to an old saying by players that they "solo Nex", before doing so was possible.
13:29 <Ozank> in pre eoc to solo nex you had to do like an hour
13:29 <Ozank> of walking under her
13:30 <Ozank> otherwise you get owned
13:30 <Kq head> lol woox did that :P
13:30 <Kq head> [[Kalphite king]] is literally unsoloable, but only because greenman1hko
13:31 <Kq head> "it has a special attack that causes a player to turn green, which if the player’s team members do not activate the Defence ability Provoke in time, will be hit for more than 24,000 damage, always resulting in a one-hit kill."
13:31 <Kq head> ok
13:32 -!- Fswe1 has left Special:Chat.
13:35 <TonyBest100> He will never be able to pull that off again after the KK got buffed
13:36 <Ozank> also i noticed nex camps range prayer now
13:36 <TonyBest100> I don't know whats worse, the name or the TERRIBLE cropping
13:37 <TonyBest100> also, i dont think we really need that image
13:37 <Jlun2> lol
13:37 <Kq head> yea why the hell do we need it?
13:37 <Kq head> "Editing Home teleport gl..."
13:37 <TonyBest100> not even a glitch either, its 2 different animations happening  that have overlapped
13:38 <TonyBest100> one being the teleport animation and the other a simple prayer activation animation
13:38 <Kq head> on 23/06/2013, a player named NOOBTURD found a glitch that enabled you to do what people have been doing for the past fucking 4 years or so
13:38 <TonyBest100> not that hard to pull off the "glitch"
13:38 <Kq head> and a youtube link, that's pure douchebaggery
13:38 <TonyBest100> also, i find it funny how it has a player mention
13:38 <Jlun2> lol
13:38 <TonyBest100> the whole page needs to be wiped out
13:39 <Jlun2> On the 23/06/2013, a player named SOUL-WARS K found a glitch that enabled you to do the home teleport animation comletely stood up. 
13:39 <Kq head> I find it funny that this guy is probably an attention seeker
13:39 <Jlun2> what
13:39 <Kq head> [[Home teleport]] hmm we'll see when that was really discovered
13:39 <Kq head> 27 september 2006
13:39 <Kq head> well done, he's nearly 7 years late.
13:40 <TonyBest100> I;ve added the delete tag to the page
13:40 <Kq head> so i can sail to america and say i discovered it when i'm hundreds of years late i guess
13:41 <Kq head> reason needs to be better, such as "This guy is 7 years late"
13:42 <TonyBest100> :P
13:42 <Jlun2> how about "This article is too good for wikia" ;)
13:42 <Ozank> this noob said "can sum1 give me some money plzzz" i gave them 10m
13:42 <Ozank> and he said "ofmg" and ran away
13:42 <Jlun2> :P
13:43 <TonyBest100> I don;t even know how to warn him on the page making with the player mention, as it wont be long before it's deleted
13:43 <Ozank> good guy greg right here
13:43 <Kq head> "On the 23/06/2013, our glorious leader Kim Jong-un found out how to make better missiles. This was done by building momentum for the missile before take-off, allowing it to reach a new world record of 30 meters. The missile carried on, but it overshot the target."
13:43 <Kq head> "Links here: youtube.stupid/watch?=loliamanoob"
13:43 <Kq head> *image* "Kim Jong-un firing the new missile"
13:43 -!- TonyBest100 has left Special:Chat.
13:43 -!- TonyBest100 has joined Special:Chat
13:43 <TonyBest100> Crap closed chat by mistake
13:43 <Jlun2> @ozank
13:43 <Jlun2> ppl stalk me when i do that instead
13:43 <Kq head> that's how notable his page is
13:44 <Kq head> the name-dropping made me feel like i was reading a North Korean newspaper
13:45 <Ozank> kq
13:45 <Ozank>
13:45 <Ozank> (y)
13:45 <Ozank> old but i lol'd
13:45 <Kq head> i knew he was familiar...
13:45 <TonyBest100> Wait so he eats a snicker and becomes Psy?
13:45 <Jlun2> seriously? Well, what, does he get a front page article every time he takes a shit?
13:45 <Kq head> kim jong: north korean dictator, south korean music star
13:46 <Ozank> no tony
13:46 <Ozank> he became happy
13:46 <Jlun2> Happy Happist
13:46 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
13:47 <Ozank> anyone release how weird it is that fumus creates fumes
13:47 <Dogfoger> Has Aakers been on at all?
13:47 <Kq head> my brother is playing the last of us and the clickers are fucking nasty
13:47 <Dogfoger> !logs
13:47 <RSChatBot> Chat logs may be seen [[Project:Chat/Logs|here]].
13:47 <Kq head> the sound they make is bad and their face is mangled
13:47 <TonyBest100> Hmm so no-one here can delete that noobs image and [[Home teleport glitch]] article?
13:48 <Kq head> This always happens at the worst of times
13:48 <Ozank> also, zaryte bow looks really good
13:48 <Kq head> remember archmage peterkaz?
13:48 <Ozank> as in the hits
13:48 <Kq head> zaryte bow is pretty epic :P
13:49 <Kq head> does anyone here remember [[Archmage Peterkaz]]?
13:49 <TonyBest100> Oh dear god, BOTTERS!!!!
13:49 <Kq head> lol why so many
13:49 <Kq head> its just agility
13:50 <Jlun2> prob a botting clan
13:50 <Ozank> or they are running a marathon 
13:50 <Jlun2> or gold farmers trying to get agile for shortcut to blues
13:50 <Ozank> of noobs
13:50 <Kq head> this is why zaryte bow is awesome too
13:50 <TonyBest100> whatever the case is, they need to be killed
13:51 <Thejman12> anyone interested in the [[Vorago]] =>
13:51 <Jlun2> botwatch works guys
13:51 <Jlun2> ~jagex
13:52 -!- Ozank has left Special:Chat.
13:53 <Kq head> cblair just sent me a message saying "nub nub nubbb"
13:53 <Kq head> what a weirdooo
13:53 <Jlun2> "away"
13:53 <Jlun2> "sent you a message"
13:53 <Jlun2> botter!
13:53 <Kq head> there's a dude with a [[Skully]] here
13:54 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
13:54 <Thejman12> i want a skully =/
13:54 <Jlun2> buy spins
13:55 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
13:55 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
13:55 -!- Thejman12 has left Special:Chat.
13:55 -!- Thejman12 has joined Special:Chat
13:59 -!- Ignis438 has joined Special:Chat
13:59 <Jlun2> 85 black drags
13:59 <Jlun2> no blue charms
14:00 -!- Bluefire2 has joined Special:Chat
14:00 <Dogfoger> no way
14:01 <Dogfoger> not a single admin or mod here
14:01 <Dogfoger> best we have is cblair lol
14:01 <Cblair91> orly
14:01 <Cblair91> why am i best
14:01 <Dogfoger> cus you're dev console
14:01 <Dogfoger> i meandev
14:01 <Cblair91> I'm a lot xD
14:01 <Jlun2> *worst we have is cblair lol
14:01 <Jlun2> happy now?
14:01 <Dogfoger> just dev
14:01 <Demise36> YES
14:01 <Demise36> EVERYONE SPAM
14:01 -!- Demise36 has left Special:Chat.
14:02 -!- Demise36 has joined Special:Chat
14:02 <Cblair91> Spam as much as you can try ;)
14:02 <Demise36> oh wait chatbot
14:02 <Cblair91> I just feel sorry for you if you do
14:02 <Cblair91> !tell Demise36 You shall not win!
14:02 <RSChatBot> I will tell Demise36 this next time I see them
14:02 <Demise36> noob
14:02 <RSChatBot> Demise36: <Cblair91> You shall not win!
14:02 <Cblair91> !seen ω ɔΘΦκ Με ρισχ ω_Me_Plox
14:02 <RSChatBot> I have not seen ω ɔΘΦκ Με ρισχ ω_Me_Plox since I have been here!
14:02 <Cblair91> (facedesk)
14:02 <Cblair91> !seen cook_me_plox
14:02 <RSChatBot> I have not seen cook_me_plox since I have been here!
14:03 <Cblair91> My stewpid javascript lol
14:03 <Kq head> maybe 1 of u should get admin or whatever
14:03 <Kq head> the delete pages thingy
14:03 <Cblair91> Huh
14:03 <Jlun2> i want to be admin for rsc wikis
14:04 <Cblair91> !seen Cook_Me_Plox
14:04 <RSChatBot> I have not seen Cook_Me_Plox since I have been here!
14:04 <Jlun2> that wiki needs help
14:04 <Cblair91> What a stewpid bot
14:04 <Cblair91> !seen Kq_head
14:04 <RSChatBot> I have not seen Kq_head since I have been here!
14:04 <Cblair91> Okay I broke it D:
14:04 <Jlun2> yes. kq officially doesn't really exist
14:04 <Thejman12> !Seen horrible things
14:05 <Thejman12> !seen horrible things
14:05 <Thejman12> =p
14:05 <Jlun2> you can see him, talk to him, and even trade with him
14:05 <Jlun2> but he doesnt really exist
14:05 <Cblair91> !seen Cook Me Plox
14:05 <RSChatBot> I last saw Cook Me Plox at June 23 2013, 10:03 (GMT)
14:05 <Cblair91> Oh I did fix that bug then :D
14:05 <Jr Mime> /me slaps Cblair91
14:05 <Kq head> !seen RSChatBot
14:05 <Coelacanth0794> hi
14:06 <Thejman12> Does it only do that with actual players?
14:06 <Thejman12> hey coel
14:06 <Cblair91> Hey Coels
14:06 <Kq head> can it see itslef?
14:06 <Coelacanth0794> wow
14:06 <Jlun2> @jman
14:06 <Jlun2> you must be a mod or dev to do that
14:06 <Coelacanth0794> the one time im the only admin/cmod
14:06 <Jr Mime> KILL COEL NAO
14:06 <Coelacanth0794> /me bans mime
14:06 <Jlun2> no, my fishy
14:06 <Cblair91> jun what you on about
14:06 <Cblair91> The !seen thing?
14:06 <Jlun2> !command
14:06 <Jlun2> its for mods right?
14:07 <Cblair91> debatable what command lol
14:07 <Cblair91> Coelacanth0794: Do !seen <user>
14:07 <Jlun2> all of them?
14:07 -!- Bluefire2 has left Special:Chat.
14:07 <Jr Mime> Coelacanth0794
14:07 <Jr Mime>
14:07 <Thejman12> !seen horrible things
14:07 <Thejman12> =/
14:07 <Cblair91> !seen horrible things
14:07 <RSChatBot> I have not seen horrible things since I have been here!
14:07 <Thejman12> hehe
14:07 <Coelacanth0794> !seen Spineweilder
14:07 <Jlun2> !seen Jlun2
14:07 <Cblair91> n'awww
14:07 <Cblair91> Poor kids 
14:07 <Coelacanth0794> nope. nothing
14:07 <Jr Mime> !eat Cblair92
14:07 <Cblair91> LOL
14:07 <Jr Mime> Oh fail
14:07 <Jr Mime> Lol
14:08 <Jlun2> 92, 91, same thing really
14:08 <Jlun2> math is fun :D
14:08 <Cblair91> !reload
14:08 <RSChatBot> reloaded, no syntax errors detected.
14:08 <Cblair91> !version
14:08 <RSChatBot> Cblair91: Currently running:,
14:08 <Cblair91> WOOO
14:08 <Jr Mime> !seen WHYUNOWORK
14:08 <RSChatBot> I have not seen WHYUNOWORK since I have been here!
14:08 -!- Thejman12 has left Special:Chat.
14:08 <Jr Mime> Ha
14:08 <Cblair91> Enjoy kiddies
14:08 <Cblair91> Finally got the reload working >.>
14:09 -!- Ignis438 has left Special:Chat.
14:09 <Jlun2> !seen a creepy stalker
14:09 <RSChatBot> I have not seen a creepy stalker since I have been here!
14:09 <Cblair91> Oh btw little tip kids
14:09 <Cblair91> Abuse chat bot you get !ignore
14:09 <Cblair91> And chat bot never speaks to chew again
14:09 <Coelacanth0794> define abuse
14:09 <Jr Mime> Oh
14:09 <Jr Mime> Good
14:09 <Jr Mime> !eat
14:09 <Jr Mime> !eat
14:10 <Jr Mime> Jk jk lol
14:10 <Jr Mime> That won't do anything anyway
14:10 <Jr Mime> Cblair, go make !eat!
14:10 <Cblair91> Abuse = spam commands, use it for malicious perposes
14:10 -!- Bluefire2 has joined Special:Chat
14:10 <Coelacanth0794> any mo0re in depth?
14:10 <Cblair91> err
14:10 <Coelacanth0794> such as 15 commands from one user in a 10 second period?
14:10 <Cblair91> do 5 commands in a minute it'll block you out untill it reboots
14:10 <Coelacanth0794> ok
14:10 <Jr Mime> Oh
14:10 <Cblair91> OR
14:10 <Jr Mime> !reload
14:10 <Jr Mime> Lol
14:10 <Cblair91> a mod can request !ignore <user>
14:10 <Coelacanth0794> mm?
14:10 <Jlun2> !update
14:10 <Coelacanth0794> welp
14:10 <Cblair91> if they feel they use it to be like evil
14:10 -!- Kq head has left Special:Chat.
14:11 <Cblair91> BUT
14:11 <Cblair91> mods don't get a flood check
14:11 <Jr Mime> BUTT
14:11 <Cblair91> So mods can flood the bot as much as you want apparently >.>
14:11 <Jr Mime> That no fair
14:11 -!- Ignis438 has joined Special:Chat
14:11 <Jlun2> I'm a mod, I'm a god!
14:11 <Cblair91> I am god
14:11 <Coelacanth0794> i'm the only starred user here
14:11 <Cblair91> I don't need a star >:D
14:11 <Jlun2> what about me
14:12 -!- Kq head has joined Special:Chat
14:12 <Kq head> ffs jagex rs always crashing
14:12 <Jlun2> use client
14:12 <Cblair91> jlun is a sad star
14:12 <Coelacanth0794> /me banhammers
14:12 -!- Ignis438 has left Special:Chat.
14:12 <Kq head> oh my internet stopped
14:12 <Kq head> ffs internet
14:12 <Kq head> FUCK YOU ROUTER
14:12 -!- Ignis438 has joined Special:Chat
14:13 <Cblair91> don't be rude
14:13 <Cblair91> or router shall kill you for hours :D
14:13 -!- Thejman12 has joined Special:Chat
14:13 <Thejman12> holy fuck that scared the crap out of me
14:13 <Thejman12> i got blue screen error
14:13 <Coelacanth0794> congrats for working 10 loyal years at the comapny!
14:13 <Thejman12> pc crashed
14:14 <Cblair91> BSOD (lp)
14:14 -!- Ignis438 has left Special:Chat.
14:14 <Thejman12> lol coel
14:14 <Jlun2> @coel
14:14 <Jlun2> Thanks for working for 10 years! Here, have a box of shame that you wasted your life. Here's to wasting 10 more!
14:15 -!- Thejman12 has left Special:Chat.
14:16 <Jlun2> 700k+ from black dragons. :P
14:18 <TonyBest100>
14:18 <Jlun2> The horror that is ie
14:20 <Bluefire2> The horror that is [[Template:Signatures/Bluefire2|my signature]]
14:21 <Coelacanth0794> it's messy
14:21 <Bluefire2> try now
14:22 <TonyBest100> Coel, Y U NO Delete yet
14:22 -!- Hallowland has joined Special:Chat
14:22 <Hallowland> hai
14:22 <Kq head> it said free money... bugger.
14:22 <Kq head> COEL Y U NO DELETE
14:22 <Jr Mime> Hi Hallowland
14:23 <Jlun2> hallow
14:23 <Kq head> We are non-admins telling you what to do, how does it feel? :D
14:23 <Jlun2> delete this
14:23 <Jlun2>
14:23 <Bluefire2> @Kq I'm serious about the free money thing
14:23 <Hallowland> it's already deleted
14:23 <Coelacanth0794> hallow cant delete
14:23 <Coelacanth0794> she is cmod not admin
14:23 <Jlun2>
14:23 <Jlun2> now do this
14:23 <Kq head> When can I delete st00f
14:23 <Kq head> i will del-eat all teh pages!
14:23 <Cblair91> i can move files D:
14:24 <Cblair91> cuz im a custard
14:24 <Coelacanth0794> what am i looking for jlun
14:24 <TonyBest100> I keep forgetting to apply for custodian lol
14:24 <Jr Mime> I also move files! :D
14:24 -!- SoxDrengen has joined Special:Chat
14:24 <TonyBest100> i know i got the requirements to do so :P
14:24 <SoxDrengen> Guys?
14:24 <Coelacanth0794> girls?
14:24 <Jlun2> bots?
14:24 <Cblair91> I should get rollback rights too hehe
14:24 <Kq head> "On the 23/06/2013, our glorious leader Kim Jong-un found out how to make better missiles. This was done by building momentum for the missile before take-off, allowing it to reach a new world record of 30 meters. The missile carried on, but it overshot the target." "Links here: youtube.stupid/watch?=loliamanoob" *image* "Kim Jong-un firing the new missile" - a different perspective on the deleted page.
14:24 <Jr Mime> I have rollback rights :D
14:24 <TonyBest100> I got rollback rights :P
14:24 <Bluefire2> I have caek rights
14:24 <Jlun2> I got....rights.
14:24 <SoxDrengen> Can i sell an item again that i have keepsaked, lets say i keepsake a santa hat, will i be able to sell it again right after?
14:25 <Coelacanth0794> only if you remiove it from being keepsaked
14:25 <TonyBest100> First you have to remove it from being keepsaked
14:25 <Jlun2> yes, but you lose the keepsate key
14:25 <Bluefire2> 4th
14:25 -!- Bluefire2 has left Special:Chat.
14:25 <SoxDrengen> So i will not could use the cosmetic if i sell the santa?
14:25 -!- Jlun2 has left Special:Chat.
14:25 -!- Bluefire2 has joined Special:Chat
14:25 -!- Jlun2 has joined Special:Chat
14:26 <Hallowland> coel
14:26 <Coelacanth0794> ..what
14:26 <Coelacanth0794> wat hallow
14:26 <TonyBest100> You will not be able to use your cosmetic santa if you dont have it in the keepsake box
14:26 <Jlun2> if you want to sell it later, dont keepsate it
14:26 <Hallowland> (wow you are the only admin here o-o) but can i talk to you in pm :>?
14:26 <Coelacanth0794> i suppose
14:27 -!- SoxDrengen has left Special:Chat.
14:27 <Coelacanth0794> sox: once an item is keepsaked it's not really an item anymore
14:27 <Coelacanth0794> it would be an armour or weapon cosmetic override
14:27 <Cblair91> lol
14:27 <Cblair91> coel is unloved when other admins are here
14:28 <Jlun2> can i be admin for rsc wiki pls????
14:29 <Jlun2> and yes, I'm serious
14:30 <Jr Mime> No
14:31 <Jlun2> ....
14:31 <Jlun2> That's it? No other reason? =/
14:32 <Cblair91> you're a noob?
14:32 <Jlun2> A very rich noob.
14:33 <Hallowland> lol
14:33 -!- Fswe1 has joined Special:Chat
14:33 <Fswe1>
14:33 <Hallowland> for 10m sure I will support your cause!
14:33 <Hallowland> :p
14:33 <Fswe1> You want 10m to hail Brassica Prime?
14:33 <Hallowland> (obviously joking)
14:33 <Hallowland> no
14:33 <Fswe1> Oh, phew. :P
14:33 <Hallowland> was talking about jlun2
14:33 <Jlun2> "ThroughRock 1 year ago
14:33 <Jlun2> What moronic waste of space gave this awesome song a dislike..."
14:33 <Fswe1> You want 10m to hail Jlun2?
14:34 <Hallowland> scroll up ._.
14:34 <Fswe1> You do realise I just joined the chat, right?
14:34 <Fswe1> Principality is awesome. <3
14:34 <Jlun2> No, that's corruption. Also, you have a classic account?
14:34 -!- Puddylump has joined Special:Chat
14:35 <Kq head> fswe you ass, I caught nostalgia again
14:35 <Fswe1> The song exists in 2013, you know. :p
14:35 <Fswe1> It plays in Burthorpe.
14:35 <Jlun2> I remember hearing scape main every single time i loaded rs >.>
14:35 <Fswe1> Well, I select it to play when I am in Burthorpe. :P
14:36 <Fswe1> You still hear that when playing 2007scape.
14:36 <Kq head> yeah but i haven't heard it for ages
14:36 <Fswe1> Not RSC though.
14:36 <Hallowland> that song is actually not very bad
14:36 <Jlun2> Rsc has no music
14:36 <Fswe1> "Not very bad"? It's in my top 50 of best tracks in-game.
14:36 <Fswe1> Ikr. :P
14:36 <Kq head> saying rs has music is like saying ps3 has games
14:36 <Kq head> #ps3hasnogames
14:37 <Fswe1> ...?
14:37 <Jlun2> dung music is the only good rs music
14:37 <Fswe1> All music in RS is good.
14:37 <Fswe1> Nearly all.
14:37 <Fswe1> Not the TzHaar crap.
14:37 <Fswe1> Or Rimmington crap.
14:37 <TonyBest100> cant wait for this to be the main theme again :P
14:37 <Fswe1>
14:37 <Hallowland> rimmington?
14:37 <Hallowland> are you crazy lol
14:37 -!- Kq head has left Special:Chat.
14:37 <Fswe1> Scape Bold never was the main theme... :P
14:38 -!- Kq head has joined Special:Chat
14:38 <Fswe1> Rimmington has crap music.
14:38 <Kq head> A [[Bronze hasta]] is as weak as a [[Bronze defender]]
14:38 <Kq head> wtf jagex
14:38 <Coelacanth0794> there, hallow
14:38 <Fswe1> But a hasta is offensive, not defensive.
14:38 <Hallowland> :D
14:38 <Jlun2> yay, bronze dagger are now stronger!
14:38 <Hallowland> thanks :>
14:39 <Jr Mime> What what what
14:39 <Jr Mime> Battleben was banned
14:39 <Kq head> those stats are wrong on defender btw
14:39 <Kq head> updating
14:39 <Hallowland> he was blocked for 3 days
14:39 <Coelacanth0794> he added trans to images that needs translucency and deemed they were better looking than untransed
14:39 <Kq head> k now [[Bronze defender]]
14:39 <Hallowland> not the rarest occasion
14:39 <Kq head> check em
14:39 <Kq head> a hasta is a defender without the def bonuses
14:40 <Jr Mime> *Confused*
14:40 <Jr Mime> oISee
14:40 <Coelacanth0794> arent hasta atm just fancy spears
14:40 <Coelacanth0794> [[steel hasta]]
14:40 <Kq head> one handed spears for noobs yw
14:40 <Kq head> ye*
14:40 <Coelacanth0794> or are we talking 07
14:41 <Kq head> idk
14:41 <Kq head> probably both
14:42 <Kq head> 12 damage, 150 accuracy
14:42 <Kq head> its weird cos only the bronze hasta has this problem
14:42 <Kq head> its 1/4 as strong as a dagger
14:42 <Coelacanth0794>
14:42 -!- Atheist723 has joined Special:Chat
14:43 <Hallowland> ATHE :D
14:43 <Coelacanth0794> saw camper at ct
14:43 <Coelacanth0794> nopenope
14:43 <Jlun2> ah what the heck
14:43 <Jlun2> lets play rsc
14:44 <Atheist723> Hi.
14:44 <Atheist723> I like that top comment, Coel.
14:44 <Coelacanth0794>
14:45 <Kq head> I love having my privacy invaded
14:46 <Coelacanth0794> like a true amurican
14:47 <Jlun2> American't have privacy, ya know.
14:47 <Jlun2> and the creepy stalker is offline :O
14:47 <Jlun2> yay
14:48 <Jr Mime> I know that, if I do a forum to ally with this wiki and RuneScape Answers, tons of people will say no and it will not be right
14:48 -!- Fswe1 has left Special:Chat.
14:48 <Atheist723> !updatelogs
14:49 <RSChatBot> Atheist723: [[Project:Chat/Logs|Logs]] updated (Added 346 lines to log page). Next automatic log will be in 3600 seconds.
14:50 <Atheist723> Had a practice English speaking test yesterday and was asked to talk 1-2 minutes about "parties".
14:51 <Atheist723> Realised that I literally haven't been to a single party since I was seven.
14:51 <Hallowland> coel wahi still cannot log in for some reason o-o
14:51 <Hallowland> is his IP blocked?
14:51 <Coelacanth0794> i dont have checkuser
14:51 <Jr Mime>
14:52 <Jr Mime> Andorino thingy is out of admin
14:52 <Jr Mime> Hip hip horray!
14:52 <Jr Mime> Coel
14:52 <Jr Mime> Remove ManyBot from common.css or .js
14:52 <Jr Mime> Still in there
14:52 <Coelacanth0794> eh?
14:53 <Jr Mime> Hum
14:53 <Jr Mime> [[MediaWiki:Common.js]]
14:53 <Jr Mime> Oh, nvm
14:53 <Jr Mime>
14:53 <Jr Mime> It's so clean!
14:55 <Jr Mime> Omg
14:55 <Jr Mime> Suppa has Check User
14:55 <Jr Mime> RUN FOR YOUR LIVES
14:56 <Jlun2> /me removes Suppa's Check User rights.
14:56 <Jlun2> done
14:58 <Jr Mime>
14:58 <Jr Mime> What
14:59 <Bluefire2> caek
14:59 <Jlun2> Wiki answers?
14:59 <Jr Mime> Wikianswers* :P
15:00 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
15:00 <Jr Mime>
15:00 <Jr Mime> What
15:00 <Jr Mime> Hi Mol
15:00 <Jlun2> Ok. Answer this:
15:00 <Jlun2> Why am I a starfish
15:00 <Kq head> bye Mol
15:00 <Jr Mime> What
15:00 <Kq head> because you live under a rock
15:00 -!- Kq head has left Special:Chat.
15:00 <Jr Mime> [[w:c:a:Why am I a starfish]]
15:01 <Jr Mime> Oh
15:01 <Coelacanth0794>
15:02 <Jlun2>
15:02 <Jlun2> huh
15:04 <Coelacanth0794>
15:05 <Jr Mime>
15:05 <Jr Mime> What is he doing
15:05 <Bluefire2> Hmm
15:05 <Jlun2> boosting his edit count
15:05 <Bluefire2> Does anyone know how many bones one can use on a poh altar per hour (on average, including banking)?
15:07 -!- Joeytje50 has joined Special:Chat
15:07 <TonyBest100> Depends how fast you can go between the poh altar and the nearest bank
15:07 <Jlun2> File:Yaktwee's Bag.png
15:07 <Jlun2> Joey, mind if you delete some of thr revisions, pls?
15:08 <Jlun2> [[File:Yaktwee's Bag.png]]
15:08 <Cblair91> Ohai Juey
15:08 <Joeytje50> ohithar
15:08 <TonyBest100> i'd say delete the 5 revisions before his most recent upload on it
15:08 <Jr Mime> /me stabs Joeytje50
15:08 <Joeytje50> /me dies
15:08 <Bluefire2> Tony: of course it does, that was a very useless reply :P
15:08 <Bluefire2> I said on average :P
15:08 <Joeytje50> TonyBest100: was gonna do that
15:09 <Jlun2> [[File:Yaktwee's Bag.png]]
15:09 <Jlun2> .....
15:09 <Jlun2> you deleted the pic
15:09 <TonyBest100> >.<
15:09 <Bluefire2> The average person uses teletabs and banks using the ring of kinship or the TokKul-Zo
15:09 <Coelacanth0794>
15:09 <Jlun2> use mounted glory
15:09 <Joeytje50> Jlun2: yes to clean up the file history
15:10 <Bluefire2> why would you do that
15:10 <Bluefire2> TokKul-Zo teleports you right beside a bank
15:10 <Bluefire2> Literally, you are standing within 1 tile of a banker when you teleport
15:10 <Jlun2> idk, everyone else does it
15:10 <Bluefire2> Pretty sure "everyone else" doesn't use a clearly inferior methosd
15:11 -!- Demise36 has left Special:Chat.
15:11 <Bluefire2> *method
15:11 <Coelacanth0794>
15:11 -!- Demise36 has joined Special:Chat
15:11 <Bluefire2> Plus, not everyone has the room with the glory beside their [[chapel]]
15:12 <Jlun2> (qc) The Exchange price of 46x [[amulet of glory]] is 528,356 coins (11486 coins each).
15:13 <Jlun2> (qc) The Exchange price of 46x [[dragonstone]] is 499,514 coins (10859 coins each).
15:13 <Jlun2> (qc) The Exchange price of 46x [[uncut dragonstone]] is 615,480 coins (13380 coins each).
15:17 -!- Demise36 has left Special:Chat.
15:18 -!- Demise36 has joined Special:Chat
15:18 -!- Demise36 has left Special:Chat.
15:20 -!- Bluefire2 has left Special:Chat.
15:20 -!- Bluefire2 has joined Special:Chat
15:25 -!- Bluefire2 has left Special:Chat.
15:25 -!- Bluefire2 has joined Special:Chat
15:26 -!- Bluefire2 has left Special:Chat.
15:27 -!- Jlun2 has left Special:Chat.
15:33 -!- Dust651 has joined Special:Chat
15:34 <Dust651> Hello
15:36 -!- Dust651 has left Special:Chat.
15:38 <Coelacanth0794>
15:38 <Coelacanth0794> cblair is pming me again
15:39 <Coelacanth0794> "N00000000000000b"
15:39 <The Mol Man> juey
15:39 <Cblair91> actually
15:39 <Joeytje50> hithar
15:39 <The Mol Man> go to answers
15:39 <Cblair91> n0000000000000000000000000000000000000b
15:39 <The Mol Man> i need help
15:39 <The Mol Man> the chat plz
15:39 <Cblair91> cuz coel is a nub
15:39 <Coelacanth0794> no u
15:39 <Cblair91> no u, u whore
15:40 <Coelacanth0794> dont call names
15:40 <Hallowland> ...
15:40 <Cblair91> dont call who names
15:41 <The Mol Man> juey ;-;
15:41 <Cblair91> either I'm going insanse, or my talk page is blank
15:42 <The Mol Man> make like an anorexic girl and purge
15:42 <Cblair91> omfg you didn't just say that mol
15:44 <Cblair91>
15:44 <Cblair91> ;D
15:44 <Coelacanth0794>
15:45 <Cblair91> a tradgedy
15:45 <Cblair91> i did it in 2?
15:45 <Coelacanth0794> fuck mol, jesus christ
15:46 <The Mol Man> ?
15:46 <Coelacanth0794> "The pilot died peacefully, unlike everyone else on the plane."
15:46 <Cblair91> olo
15:47 -!- XwvwX has joined Special:Chat
15:47 <The Mol Man> "Bob died. His mother laughed. His sister laughed too. End"
15:47 <Coelacanth0794> harsh
15:47 <The Mol Man> whenever you wanna be really mean
15:48 <Cblair91> Mol died... nobody cared
15:48 <Cblair91> wait thats not a tragedy 
15:48 <The Mol Man> you have to spend more time on how much you'll laugh at their death than their actually death
15:48 <The Mol Man> of course not
15:48 <The Mol Man> Tragedy requires a hero
15:48 <Cblair91> user who made thread can't spell tragedy
15:48 <Cblair91> less than 10 words ^
15:48 <The Mol Man> that comment already got 444 points
15:49 <The Mol Man> JUEY FFS
15:49 <Cblair91> cook dies... oh well
15:50 -!- Illuminance has joined Special:Chat
15:51 <Illuminance> do you think i could kill the giant mole
15:51 <Illuminance> i have 85 magic
15:51 <The Mol Man> NO
15:51 <The Mol Man> DON"T KILL THE MOLE
15:51 <The Mol Man> DONT KILL THE MOLE
15:51 <The Mol Man> NOP
15:51 <Illuminance> :(
15:53 -!- Illuminance has left Special:Chat.
15:54 <Coelacanth0794>
15:54 -!- Puddylump has left Special:Chat.
15:55 -!- EvaCamille has joined Special:Chat
15:55 <EvaCamille> pewpew
15:57 <Coelacanth0794>
15:58 <Coelacanth0794> ello
16:00 <Coelacanth0794>
16:01 <Coelacanth0794>
16:03 <The Mol Man> til dk = hitler
16:03 -!- Thejman12 has joined Special:Chat
16:04 <Coelacanth0794>
16:05 <Thejman12>
16:05 <Thejman12> lol
16:08 <Jr Mime> Joeytje50
16:08 <Jr Mime> A:S:C
16:08 <Joeytje50> o
16:10 <Thejman12> ah fuck, don't crash on me beta
16:11 -!- Jaiko4 has joined Special:Chat
16:11 -!- Jlun2 has joined Special:Chat
16:11 <Jaiko4> hello
16:11 <Thejman12> Hello.
16:11 <Jlun2> (qc) Hello!
16:11 <Thejman12> lol
16:11 <Jaiko4> Does ayone know a good rs merch clan
16:12 <Jaiko4> that I can join
16:12 <Thejman12> [[Merch4Life]]
16:12 <Thejman12> idk lol
16:12 <Jaiko4> is it free for all?
16:12 <Jlun2> Yes. "Jlun2". It's a 1 man clan.
16:12 <Jlun2> jk
16:12 <Thejman12> I was joing jaiko, i don't know any
16:12 <Jaiko4> ooh
16:12 <Thejman12> gotta go, check you all later
16:13 <Jlun2> bye
16:13 -!- Thejman12 has left Special:Chat.
16:14 <Jlun2> [[mmg]]
16:24 <Jr Mime> .
16:25 -!- Hallowland has left Special:Chat.
16:28 -!- Jlun2 has left Special:Chat.
16:31 -!- The Other Jonla has joined Special:Chat
16:32 -!- The Other Jonla has left Special:Chat.
16:32 <Joeytje50> brb dinner
16:45 -!- XwvwX has left Special:Chat.
16:48 -!- Jlun2 has joined Special:Chat
16:48 -!- Tzhaar mej a has joined Special:Chat
16:48 <Tzhaar mej a> hi guys
16:48 <Jlun2>
16:48 <Jlun2> Yes, because why bother with armour when you can use a totem and waste 300 coins per cast, right?
16:49 <Jlun2> poison does like ~20 damage btw
16:49 -!- Jaiko4 has left Special:Chat.
16:49 <Tzhaar mej a> guys does a dwarven stout(m) smithing boost stack
16:50 <Jlun2> [[dwarvern stout]]
16:50 <Jlun2> no
16:50 <Jlun2> and also, 30k for a glass?
16:51 <Jlun2>
16:51 -!- Tzhaar mej a has left Special:Chat.
16:57 -!- Atheist723 has left Special:Chat.
17:09 -!- EvaCamille has left Special:Chat.
17:10 -!- EvaCamille has joined Special:Chat
17:11 -!- EvaCamille has left Special:Chat.
17:11 <The Mol Man>  
17:19 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
17:20 -!- Jlun2 has left Special:Chat.
17:20 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
17:22 -!- Ozank has joined Special:Chat
17:22 <Ozank> isnt this the best thing eva
17:22 <Ozank> sorry if repost
17:23 <Ozank>
17:23 <Ozank> how the heck is that a runescape pony
17:23 <Ozank> i dont see any resemblance 
17:24 <Ozank>
17:25 <Ozank> lolol
17:26 <Ozank>
17:27 <Ozank>
17:29 <Joeytje50> /me slaps Ozank
17:29 <Joeytje50> nospampls
17:29 <Dogfoger> /me slaps joey
17:29 <Dogfoger> no violence pls
17:29 <Joeytje50> /me slaps dawg
17:29 <Joeytje50> nou
17:29 <Ozank> i wasnt spam
17:29 <Ozank> no one was talking :(
17:39 -!- Ozank has left Special:Chat.
17:39 -!- Cook Me Plox has joined Special:Chat
17:40 -!- Cblair91 has left Special:Chat.
17:40 <Cook Me Plox> "As it would be pointless to base the new favicon on people's opinions (because it's just an aesthetic feature), number 9 will be chosen"
17:40 <Cook Me Plox> wat
17:41 <The Mol Man>  i don't know
17:46 -!- Ciphrius Kane has joined Special:Chat
17:46 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
17:46 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
17:46 <Cook Me Plox> Ciphrius Kane!!!
17:47 <Ciphrius Kane> What?
17:48 <Dogfoger> guys
17:48 <Dogfoger> who knows how to take a screen pic of your xbox screen?
17:48 <Dogfoger> is there a way?
17:48 <The Mol Man> with a potato
17:48 <Dogfoger> or like a screen pic of your tv
17:48 <The Mol Man> don't forget to then upload it to instagram with a blurry filter
17:49 <Dogfoger> Just found an awesome Assassin's Creed 2 glitch lol
17:49 <Dogfoger> Jumped off a viewpoint, landed on an archer, killed him and now about 20 archers have spawned in the same spot
17:52 -!- Jlun2 has joined Special:Chat
17:52 <Jlun2> Hi, does the ever blow up now?
17:53 <Dogfoger> yeah
17:53 <Ciphrius Kane> Not sure if it does any more
17:53 <Jlun2> I've been using the same cannon for quite a while now.
17:55 <Dogfoger> shit
17:55 <Dogfoger> assassins creed just froze lol
17:55 <Dogfoger> too many archers :3
17:56 -!- Oli4burggraa has joined Special:Chat
17:57 <Oli4burggraa> Do we really need both [[File:General Khazard.png]] and [[File:General Khazard (monster).png]]?
17:58 <Jlun2> the latter is gone
17:58 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
17:58 <Oli4burggraa> Bad link sorry
17:58 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
17:59 <Oli4burggraa> [[General_Khazard_%2528Monster%2529.png]]
17:59 <Oli4burggraa> Oh come on
17:59 <Oli4burggraa> [[File:General_Khazard_%2528Monster%2529.png]]
17:59 <Oli4burggraa> Wit
17:59 <Jlun2> just give the link to 
17:59 <Jlun2> the image
17:59 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
17:59 <Oli4burggraa> I'm tryingggg
17:59 <Jlun2> copy paste?
18:00 <Oli4burggraa>
18:01 <Jlun2> ......
18:01 <Jlun2> probably not, but idk
18:01 <Jlun2> looks the same except for the head angle
18:01 <Oli4burggraa> Yeah
18:02 <Oli4burggraa> I'd BB but they're both used quite a lot
18:02 <Oli4burggraa> so I wanted to make sure
18:03 <Oli4burggraa> Maybe I'll start a req for merge
18:03 -!- Oli4burggraa has left Special:Chat.
18:06 -!- Oli4burggraa has joined Special:Chat
18:06 -!- Oli4burggraa has left Special:Chat.
18:07 <Jlun2> how do you merge 2 images like that
18:07 <Ciphrius Kane> Move one image to the other image's name then undelete
18:14 <Cook Me Plox> is this a 404?
18:14 <Ciphrius Kane> Yep
18:14 <Cook Me Plox> okay, good
18:20 -!- Jlun2 has left Special:Chat.
18:23 <The Mol Man> ...
18:33 <TyBot> RSChatbot detected back in chat. Updating logs and shutting off logger.
18:34 <TyBot> RSChatbot detected back in chat. Updating logs and shutting off logger.
18:35 <Ciphrius Kane> And you told us that twice, why?
18:36 <Spineweilder> ~test
18:36 <TyBot> Spineweilder: I love you. <3
18:36 -!- Suppa chuppa has joined Special:Chat
18:36 <The Mol Man> suppa:ɔ
18:36 <Suppa chuppa> hey
18:36 <Spineweilder> chuppa :3
18:37 <Suppa chuppa> lol spine
18:38 -!- T3CHNOCIDE has joined Special:Chat
18:38 <T3CHNOCIDE> Hmm, the whole of Wikia seems to have suffered with chat numbers :/ RuneScape used to be one of the most filled chat rooms.
18:39 <Suppa chuppa> eh
18:39 <Suppa chuppa> this time of week + day isn't usually very active
18:39 <T3CHNOCIDE> It's 8pm though ._.
18:40 <Suppa chuppa> on a sunday
18:40 <Ciphrius Kane> What time is it in America?
18:40 <Suppa chuppa> central is 1:40 pm
18:40 <T3CHNOCIDE> PST it's about 11am.
18:40 <Suppa chuppa> closer to noon. 11:40
18:41 <T3CHNOCIDE> Coming up 12am.
18:41 <T3CHNOCIDE> Just realised it was 20 to.
18:41 <T3CHNOCIDE> Anyway, I've actually come on here for some help. If someone is willing to spare it :P
18:41 <Suppa chuppa> What do you need help with?
18:41 <Ciphrius Kane> Also we had the IRC before we had this
18:42 -!- T3CHNOCIDE has left Special:Chat.
18:42 -!- T3CHNOCIDE has joined Special:Chat
18:43 -!- T3CHNOCIDE has left Special:Chat.
18:43 -!- T3CHNOCIDE has joined Special:Chat
18:43 <T3CHNOCIDE> Ew lag.
18:44 <T3CHNOCIDE> Anyway, I quit RS about two years ago and have been considering a return. Are there any major updates with in the last two years that I should be concerned about?
18:45 <Ciphrius Kane> EoC
18:45 <Suppa chuppa> You'd have to re-learn combat
18:45 <T3CHNOCIDE> Ah crud, I forgot about EoC ._;
18:45 <Ciphrius Kane> RWT is not only legal now but actively promoted by Jagex
18:45 <T3CHNOCIDE> ._.*
18:45 <Suppa chuppa> lol
18:45 <Suppa chuppa> Squeal of Furtune
18:45 <T3CHNOCIDE> Like buying coins from other people?
18:45 <Suppa chuppa> fortune*
18:45 <Ciphrius Kane> Real world trading
18:45 <Suppa chuppa> lol
18:45 <T3CHNOCIDE> Lol, I thought you meant actually buying coins off people xD
18:46 <Ciphrius Kane> Also you can buy back banned accounts from Jagex
18:46 <Suppa chuppa> ?
18:46 <Suppa chuppa> You can?
18:46 <T3CHNOCIDE> American monopolisation has struck JaGex ._./
18:46 <Ciphrius Kane> So I heard
18:47 <The Mol Man> Not american at all
18:47 <The Mol Man> just good ol' corporate greed
18:51 -!- Spineweilder has left Special:Chat.
18:56 -!- T3CHNOCIDE has left Special:Chat.
18:56 <Joeytje50> (qc) My Old School Construction level is 79 (xp: 1,927,201, rank: 58). XP until level 80: 58,867.
19:02 -!- Casting Fishes^^ has joined Special:Chat
19:02 <Casting Fishes^^> jueycaek
19:02 <Casting Fishes^^> halp pls
19:02 <Casting Fishes^^> :c
19:02 <Joeytje50> hai feeshee :D
19:02 <Joeytje50> sup
19:13 <The Mol Man>  
19:14 -!- Casting Fishes^^ has left Special:Chat.
19:15 -!- Casting Fishes^^ has joined Special:Chat
19:16 <Ciphrius Kane> In Richmond, VA, forgetting to bring a pencil to class is cause for need of therapy
19:16 -!- Fswe1 has joined Special:Chat
19:17 <Fswe1> Uhm.
19:18 <Fswe1> I'm filing a query of sorts for Wahi.
19:18 <Fswe1> Since he was blocked.
19:18 <Fswe1> And now he has been unblocked.
19:18 <Fswe1> Despite being unblocked, he still appears blocked.
19:18 <Fswe1> Yet he is not blocked.
19:18 <Fswe1> "Fix that please."
19:18 <The Mol Man> It's the autoblock
19:18 <Fswe1> =3
19:18 <Casting Fishes^^> (qc) swedinator's Woodcutting level is 80 (xp: 2,058,404, rank: 257,797). XP until level 81: 134,414.
19:18 <Casting Fishes^^> nus
19:18 <Casting Fishes^^> he must get it ups
19:18 <Fswe1> Can you post it on his talk?
19:19 <Casting Fishes^^> (qc) derpy angel's Crafting level is 99 (xp: 15,516,283, rank: 8,549). XP until level 100: 372,826.
19:19 <The Mol Man> no
19:19 <Fswe1> ...
19:20 <Fswe1> Do it.
19:21 <Joeytje50> ooh niec feeshee
19:22 <Joeytje50> (qc) My Old School Construction level is 79 (xp: 1,927,201, rank: 58). XP until level 80: 58,867.
19:22 <Casting Fishes^^> :D
19:22 <The Mol Man> no
19:22 <Fswe1> ...alrighty.
19:22 -!- Fswe1 has left Special:Chat.
19:23 <Suppa chuppa> Coelacanth0794
19:23 <Suppa chuppa> why did you unblock him?
19:24 <The Mol Man> juey did u ever fix that verbatim stuff?
19:24 <Joeytje50> um no
19:24 <The Mol Man> can u plz try
19:24 <Joeytje50> link agen pls
19:30 -!- Ciphrius Kane has left Special:Chat.
19:35 <Cook Me Plox> YOU SUCK
19:35 <Casting Fishes^^> duz cook plai rs anymoar
19:35 <Casting Fishes^^> :c
19:37 <Joeytje50> Cook Me Plox: don't you talk to your provider of Big Brother information liek dat
19:38 <Joeytje50> [[User:Cook Me Plox|Big Brother]] is watching [[Adventurer's Log|you]]
19:39 <Cook Me Plox> it's got such a ridiculous rate limit
19:39 <Cook Me Plox> even 30 seconds will get me blocked
19:41 <Joeytje50> wtfherpaderp
19:42 -!- Ciphrius Kane has left Special:Chat.
19:46 <Rwojy> quack
19:46 <Cook Me Plox> hai
19:46 <Rwojy> herro
19:55 <Ciphrius Kane> (qc) The Exchange price of 371x [[water talisman]] is 2,081,681 coins (5611 coins each).
20:06 -!- Ciphrius Kane has left Special:Chat.
20:06 -!- Ciphrius Kane has joined Special:Chat
20:07 -!- Ciphrius Kane has left Special:Chat.
20:09 -!- Joeytje50 has left Special:Chat.
20:22 <The Mol Man> ...
20:23 <Cåm> is there a reason hacn't been enacted?
20:23 <The Mol Man> it has
20:23 <Cåm> Special:ThemeDesigner says otherwise
20:23 <The Mol Man> I see it
20:25 <Joeytje50> [[File:Favicon.ico]]
20:25 <Joeytje50> current	12:20, June 23, 2013	(1 KB)	Haidro (Talk | contribs | block)	Per Forum:Changing_the_wiki's_favicon
20:25 <Joeytje50> yup got changed
20:25 <Joeytje50> it's yo cache
20:25 <Joeytje50>
20:25 <Cåm> he just uploaded it to the file, didn't he...
20:25 <The Mol Man> it's changed, you noob
20:25 <Joeytje50> does that not work?
20:26 <Cåm> themedesigner didn't register it was changed is all
20:26 <The Mol Man> themedesigner sucks
20:26 <Joeytje50> it does work
20:26 <Joeytje50> it's changed
20:26 <Joeytje50> try opening the wiki in another browser
20:27 <Cook Me Plox> meh, that looks too dark on white
20:27 -!- Kq head has joined Special:Chat
20:27 <Kq head> Ahoy
20:28 <Kq head> or should i say howdy or just hi
20:29 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
20:29 <Dogfoger> !logs
20:29 <RSChatBot> Chat logs may be seen [[Project:Chat/Logs|here]].
20:32 <Kq head> Why is it that everything can be compared to hitler? O_O
20:34 <Joeytje50> cus life is like hitler
20:35 <Joeytje50> you try to realise your dreams, and in the end you die
20:35 <Rwojy> joey stop being hitler
20:35 <Joeytje50> sry
20:35 <Joeytje50> /me has woj killed
20:35 <Joeytje50> sry I m still being hitler
20:35 <Rwojy> yes u are
20:35 <Rwojy> stop before i have hitler kill you
20:36 <Joeytje50> :o
20:36 <Joeytje50> I'm sure he'd do that
20:36 <Rwojy> yes
20:36 <Joeytje50> hitler loves killing hitlers
20:36 <Joeytje50> infact it was his last wish
20:36 <Rwojy> yep
20:36 <Kq head> somebody compared obama to hitler
20:36 <Kq head> somebody else compared the kardashians to hitler
20:37 <Kq head> like wat
20:37 <Rwojy> somebody has compared every president in the last 50 years to hitler
20:37 <Joeytje50> lol
20:38 <The Mol Man> I think lincoln was compared to hitler during his term
20:38 <Rwojy> ya
20:38 <Joeytje50> um wut
20:38 <Joeytje50> flawlesslogic.png
20:39 -!- Dtm142 has joined Special:Chat
20:39 <Dtm142>
20:39 <Dtm142> :(
20:40 <The Mol Man> someone make an apartheid joke before it's offensive
20:40 <Dtm142> somebody compared obama to the kardashians too
20:40 <Dtm142> (H)
20:40 <Rwojy> heh
20:40 <Dtm142> WOAH
20:40 <Dtm142> HOLY NEW FAVICON BATMAN!!!!
20:40 <Joeytje50> well he's had a long life, dtm
20:40 <Kq head> Apartheid doesn't go with anything
20:40 <Joeytje50> SO many people don't make it to 94
20:41 <Kq head> I bet I won't make it to 94
20:41 <Kq head> I bet I die 1 day before my 94th birthday
20:41 <Joeytje50> well with improved health care of the future
20:41 <Joeytje50> you might
20:41 <Dtm142> Whaaaaaaat???????
20:41 <Dtm142>
20:41 <Kq head> struck by lightning 12 times and then die of something completely different but related
20:41 <Joeytje50> most major death causes are not guaranteed to kill you anymore
20:42 <Dtm142> Stephen Harper is #2?
20:42 <Dtm142> Alzheimer's does
20:42 <Dtm142> And AIDS
20:42 <Dtm142> (except that one kid)
20:42 <Joeytje50> having cancer or aids is no longer a death sentence
20:42 <Dtm142> Emphysema does
20:42 <Kq head> I was going to make a joke about alzheimer's but...
20:42 <Kq head> would be in bad taste.
20:42 <Joeytje50> Dtm142: that there is no cure doesn't mean it kills you
20:42 <Dtm142> Being shot in the heart does
20:42 <Kq head> Being atomised does
20:42 <Joeytje50> you can live a fairly long life even with aids
20:42 <Dtm142> ...
20:43 <Dtm142> research
20:43 <Kq head> being vaporised can kill you
20:43 <Kq head> and there is a high risk of death if you are killed
20:43 <Joeytje50> <_>
20:43 <Joeytje50> u guis suk
20:43 <Kq head> "He died of death."
20:44 <Kq head> I went to w42 varrock castle yesterday, snuck in the back entrance (there was a guard in FULL STEEL and I didn't have an invitation!!) and then sat in a corner with a ring of stone
20:44 <Kq head> somebody got annoyed and told me to move
20:44 <Kq head> that's how you disrupt roleplay, eh
20:46 <Dtm142> And yeah, Alzheimer's/AIDS/emphysema are still fatal.
20:46 <Dtm142> You can slow them down, but they get you eventually.
20:47 <Dtm142> Also, cystic fibrosis.
20:48 <Joeytje50> woo almost lvl 80 con
20:50 <Dtm142> Me too
20:50 <Dtm142> One more daily challenge and it's 80.
20:50 <Joeytje50> difference is that I'm on rs07
20:50 <Joeytje50> so no cheap daily challenges
20:51 <Dtm142> Or god statues if I don't get one by Dominion Day.
20:51 <Dtm142> (H)
20:56 -!- Kq head has left Special:Chat.
20:56 -!- Kq head has joined Special:Chat
20:56 <Kq head> i love lag
20:57 <Dtm142> Uncharged black mask costs more than a charged one?
20:57 <Dtm142> 9_9
20:57 <Dtm142> Is charged useful at all?
20:58 <Joeytje50> yes the charges are strong boosts or something
20:58 <Kq head> charges mean you cant make it into a slay helmet
20:58 <Kq head> gotta get rid of charges first
20:58 <Kq head> it just has a chance of lowering def, basically useless
20:59 <Kq head> maybe not useless in 07 :D
20:59 <Dtm142> Pretty useless for slayer.
20:59 <Dtm142> Unless you're fighting a boss.
21:00 <Dtm142> But it sounds too weak and finicky to bother with when fighting a boss.
21:10 <Kq head> "Jagex has classified the God Wars Dungeon as the most dangerous place in all of RuneScape."
21:10 <Kq head> lol
21:11 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
21:11 <Dtm142> (H)
21:11 <Dtm142> Before that it was the wilderness
21:12 -!- Ciphrius Kane has joined Special:Chat
21:12 -!- Dtm142 has left Special:Chat.
21:13 -!- Lordofbert has joined Special:Chat
21:14 -!- Lordofbert has left Special:Chat.
21:15 -!- Ciphrius Kane has left Special:Chat.
21:15 -!- Ciphrius Kane has joined Special:Chat
21:18 -!- Lordofbert has joined Special:Chat
21:19 -!- Lordofbert has left Special:Chat.
21:20 -!- Lordofbert has joined Special:Chat
21:20 <Lordofbert> Hi
21:21 <Suppa chuppa> hi
21:23 -!- Lordofbert has left Special:Chat.
21:24 <Joeytje50> hi
21:30 -!- Demise36 has joined Special:Chat
21:36 <TonyBest100>
21:37 <Kq head> lol
21:37 <Cook Me Plox> hi
21:38 <Joeytje50> (qc) My Old School Construction level is 80 (xp: 2,047,201, rank: 43). XP until level 81: 145,617.
21:38 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
21:38 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
21:38 <Joeytje50> woo @ dat rank
21:38 <Joeytje50> went up 15 again
21:38 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
21:40 <Kq head> juey do u get to build caek at 81
21:43 <Joeytje50> yus
21:43 <Joeytje50> but I sekritly boosted to it already
21:43 <Joeytje50> btw guys
21:43 <Joeytje50> what shows you there's a firemaker on drugs around?
21:44 <Kq head> Zig-zag fires
21:44 <Joeytje50> nop
21:44 <Joeytje50> the answer is:
21:44 <Joeytje50> a line of white powder
21:44 <Joeytje50> lololol
21:45 <Kq head> lol
21:46 -!- Techman129 has joined Special:Chat
21:46 <Techman129> Guys
21:46 <Techman129> I need help with a bot
21:46 <Suppa chuppa> what kind of bot?
21:47 <Ciphrius Kane> !test
21:47 <RSChatBot> Ciphrius Kane: Hai!
21:48 <Techman129> I need help with making the bot say something after it's done updating
21:48 <Techman129> I made the bot myself
21:48 <Suppa chuppa> Is this a wiki bot?
21:48 <Techman129> and it works, but I just need the text
21:48 <Techman129> yes
21:48 <Suppa chuppa> what language
21:48 <Techman129> English
21:48 <Techman129> XD
21:48 <Suppa chuppa> not what i mean
21:48 <Suppa chuppa> lol
21:48 <Techman129> I know
21:48 <Joeytje50> what programming language
21:48 -!- John rune has joined Special:Chat
21:48 <Techman129> Let me check again
21:49 -!- Vicyorus has joined Special:Chat
21:49 <Techman129> Oh, ask Vic
21:49 <Vicyorus> Javascript
21:49 <Techman129> :P
21:49 <Techman129> Thanks
21:49 <Techman129> So joey, it's Javascript
21:49 <Vicyorus> I assume it is possible to make a string of code to make the bot say, I don't know, "Logs Updated"
21:49 <Techman129> and I used the stuff you made to make my bot, so I need you
21:50 <Joeytje50> in Special:Chat?
21:50 <Suppa chuppa> making a bot "say" something isn't well defined
21:50 <Suppa chuppa> where do you want the text?
21:50 <Vicyorus> Here
21:50 <Suppa chuppa> in chat?
21:50 <Vicyorus> Yes
21:50 <Techman129> In the chat
21:50 <Joeytje50> Vicyorus: just use...
21:50 <Techman129> in My wiki chat
21:50 <Vicyorus> Well, actually it's on his wiki, I came to help him since I owe him a favor
21:50 <Joeytje50> mainRoom.sendMessage({which: 13, shiftKey: false, preventDefault: function() {}, target: $('<textarea name="message">(qc) '+MESSAGE+'</textarea>') })
21:50 <Joeytje50> use that code
21:51 <Joeytje50> and replace MESSAGE with the actual message
21:51 <Techman129> Thank you so much!
21:51 <Techman129> I owe you, Joe
21:51 <Techman129> Joey* ;)
21:51 -!- Techman129 has left Special:Chat.
21:51 <Ciphrius Kane> Just do what everybody else does and steal the code
21:51 <Suppa chuppa> make sure message is quoted though
21:51 <Suppa chuppa> >_>
21:51 <Joeytje50> nah that's ok, happy to help
21:51 <Joeytje50> Suppa chuppa: unless you're using var MESSAGE = 
21:51 <Suppa chuppa> yeah
21:51 <Vicyorus> Joey
21:51 <Joeytje50> yea
21:51 <Vicyorus> Thanks for everything
21:52 <Joeytje50> np
21:52 <Vicyorus> The guy's asking where to insert the code
21:52 <Vicyorus> Exactly where
21:52 -!- John rune has left Special:Chat.
21:52 <Joeytje50> well wherever you want the bot to say that
21:52 <Vicyorus> So...
21:52 <Joeytje50> so if you want him to say it after the logs are updated, put the code after the part of the code that updates the logs
21:53 <Joeytje50> or if you use ajax
21:53 <Joeytje50> then put it in the success callback function
21:54 <Vicyorus> OK
21:56 <Suppa chuppa> Joeytje50
21:56 <Joeytje50> caek
21:57 <Kq head> are mutated bloodvelds some kind of human/bloodveld hybrid? since they have faces and human legs...
21:57 <Kq head> like... wtf
21:57 <Suppa chuppa> lol
21:58 <Kq head> whose idea was it to stick a giant nail into one of em...
22:02 -!- Vicyorus has left Special:Chat.
22:05 -!- John rune has joined Special:Chat
22:06 -!- John rune has left Special:Chat.
22:08 -!- XwvwX has joined Special:Chat
22:09 -!- Ciphrius Kane has left Special:Chat.
22:16 -!- Ciphrius Kane has joined Special:Chat
22:19 -!- Joeytje50 has left Special:Chat.
22:20 -!- Joeytje50 has left Special:Chat.
22:22 <Kq head> "Link seems to have a particular fondness for sleeping. Most of the games begin with him oversleeping and having to be woken up by some other character." - Mind = blown
22:22 -!- Sam jh1 has joined Special:Chat
22:22 <Sam jh1> hey
22:23 -!- Sam jh1 has left Special:Chat.
22:24 -!- Ilikewiki has left Special:Chat.
22:26 -!- XwvwX has left Special:Chat.
22:28 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
22:29 <Kq head> somebody just bought 4 raw slimy eels for 120k...?!
22:30 <Suppa chuppa> lol
22:31 -!- Thejman12 has joined Special:Chat
22:33 <Thejman12> so i came across a funny bug lol
22:33 <Thejman12> A decorated swamp!
22:34 <Suppa chuppa> ?
22:34 <Thejman12>
22:34 <Thejman12> =]
22:34 <Thejman12> curtains floating in mid air
22:34 <Suppa chuppa> lol
22:34 <Kq head> anyone else find dorgesh-kaan agility course -brutally- laggy?
22:34 <Suppa chuppa> never done
22:34 <Kq head> it's literally just this area
22:34 <Ciphrius Kane> George has been up to his usual tricks again it seems
22:34 <Kq head> my daily :[
22:35 <Kq head> worst daily ever due to lagfest
22:35 <Kq head> sometimes have to wait up to 5 seconds while the game temporarily freezes as im crossing a gap
22:35 <Ciphrius Kane> Or was George the one who died?
22:35 <Thejman12> yea kq it always been
22:36 <Suppa chuppa> Not sure what you mean, Ciph
22:36 <Thejman12> once you enter the pipe
22:36 <Ciphrius Kane> It was either Fred or George who died
22:36 <TonyBest100>
22:37 -!- Haidro has joined Special:Chat
22:37 <Kq head> there is no pipe...
22:37 <Kq head> it starts with a tightrope
22:37 <Haidro> Cook cook cook
22:37 <Suppa chuppa> Oh
22:37 <Ciphrius Kane> There is a pipe later on
22:38 <Kq head> actually it's a hole in a wall
22:38 <Kq head> but the lag starts way before that
22:39 -!- Haidro has left Special:Chat.
22:40 <Thejman12> nvm kq, was thinking of werewolf
22:40 <Thejman12> =p
22:46 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
22:46 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
22:46 -!- Thejman12 has left Special:Chat.
22:48 <Kq head> Just... three more laps...!
22:48 <Kq head> it's agonising
22:49 <TonyBest100> heres a suggestion, turn everything down to low :P
22:49 <Kq head> still lags
22:49 <Kq head> amazingly
22:50 <TonyBest100> then get a better pc lol
22:50 <Kq head> it's the area :[
22:51 <Kq head> it has natural lag
22:51 <TonyBest100> I know, that areas a bitch to walk through
22:51 <Kq head> a similar thing happens in the ariane/ozan/owen dg saga when you hover the mouse over the food
22:52 -!- Mattyh2k1 has joined Special:Chat
22:52 <Mattyh2k1> hello?
22:52 <Suppa chuppa> hi
22:53 <Mattyh2k1> I think runescape is a bit of a troll
22:53 <Suppa chuppa> lol
22:53 <Suppa chuppa> why
22:53 <Kq head> what is "lost-and-found"?
22:53 <Kq head> [[Lost and Found]]
22:53 <Mattyh2k1> ram has a sheer option even though you can't use it
22:54 <Ciphrius Kane> It's to do with the desert rewards
22:54 <Ciphrius Kane> Matty, I think they're playing on the idiot hero aspect of RS there
22:55 <Kq head> they could've made it more specific then kane :/
22:55 <Mattyh2k1> yeah you could pick it up forcefully shear it and drown it in a nearby river
22:55 <Mattyh2k1> and that's how to sheer a ram
22:56 <Kq head> skin it with your bare hands
22:56 <Ciphrius Kane> But if the game featured you brutally murdering a sheep with your bare hands little kiddies wouldn't be allowed to play it
22:56 <Mattyh2k1> I think that would be funny
22:56 <Kq head> it has a scene where a nun gets stabbed with a claw
22:57 <Kq head> and another delusional insane holy woman throwing herself off a bell tower
22:58 <Kq head> and you can read your own gravestone, which is worrying
22:58 <Mattyh2k1> *picks up ram, tears off wool and throws into rocks then watches is crawl back up and kicks it into river*
22:58 <Mattyh2k1> now that's black comedy
22:59 <Mattyh2k1> also it isn't much different
22:59 <Mattyh2k1> to being stabbed by a claw
23:01 <Mattyh2k1> hello? still there?
23:01 <Ciphrius Kane> So you're saying watching somebody being stabbed to death is the same as brutally murdering a sheep?
23:01 <Mattyh2k1> yeah
23:01 <Mattyh2k1> if you can watch someone being stabbed then you should be able to brutally murder a sheep
23:01 <Kq head> rams are assholes
23:02 <Coelacanth0794> um
23:02 <Mattyh2k1> tell me about it
23:02 <Ciphrius Kane> Uhuh, they're not as alike as you think
23:02 <Kq head> now you know why the weird old man gives you a ram skull helmet
23:02 <Kq head> and asks for a ram skull
23:03 <Mattyh2k1> have you noticed that log making tutor at heros something is a stuck up asshole?
23:03 <Kq head> [[Ellamaria]] is a stuck up asshole
23:03 <Ciphrius Kane> In the quest you are trying to stop somebody from being killed but fail, ergo it is not your fault
23:03 <Ciphrius Kane> But if you can brutally murder a sheep like that then it's entirely your choice
23:04 -!- Haidro has joined Special:Chat
23:04 <Mattyh2k1> "If you were a good pedigree I would let you join my boating club" and "You're one of those ruthless adventures"
23:04 <Kq head> "King Roald seems to be extremely afraid of her because of her short temper."
23:04 <Kq head> then why the hell did they marry?! oh...
23:04 <Mattyh2k1> dafuq cares about some gay little boating club
23:05 <Ciphrius Kane> ....
23:05 <Ciphrius Kane> I'd appreciate it if you used a different word
23:05 <Mattyh2k1> also those pompus merchants make me want to slice their throats and impale them on a spike
23:06 <Mattyh2k1> until they beg for mercy and then I shoot them in the face with an arrow
23:06 <Kq head> "Oh yeah? Well, you have a Thieving level of 85! That must give you quite a long criminal record!" - varrock guard captain
23:06 <Kq head> how did he know?
23:07 <Kq head> if they can tell i'm a thief, why does nobody try to put me in jail
23:07 <Mattyh2k1> hold on I got this huge ass moth in my room
23:07 <Mattyh2k1> brb
23:07 <Ciphrius Kane> Once a criminal doesn't mean always a criminal
23:08 <Kq head> *carrying uncut onyxes from a bank vault*
23:08 <Kq head> I guess so.
23:09 -!- Mattyh2k1 has left Special:Chat.
23:09 -!- Mattyh2k1 has joined Special:Chat
23:09 <Ciphrius Kane> Plus what evidence do they have?
23:09 <Ciphrius Kane> Merely being at the scene of a crime doesn't make one a criminal
23:10 <Kq head> you would be a good lawyer for my next trial!
23:12 -!- Hallowland has joined Special:Chat
23:12 <Suppa chuppa> hi hallow
23:12 -!- Haidro has left Special:Chat.
23:12 <Hallowland> hai
23:13 <Kq head> hallo!
23:15 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
23:19 <Mattyh2k1> back
23:19 <Mattyh2k1> that was scary it was flying at me
23:19 <Suppa chuppa> lol
23:19 <Mattyh2k1> I squashed it with a shoe picked it up with a drinks cap and flushed it down the toilet
23:21 <Kq head> I once caught a moth in a cup and threw it outside
23:22 <Ciphrius Kane> 109k to 98 Summoning...woopdedoo
23:22 <Kq head> ooo [[Armadyl page 2]]
23:24 <Mattyh2k1> wanna meet up on runescape? my user name is mattynh
23:24 <Mattyh2k1> funny story of how I got my username
23:25 <Mattyh2k1> when I was young I created an account on this thing called "club penguin" and I was meant to type mattyh but typed mattynh
23:25 <Kq head> O_o
23:25 <Ciphrius Kane> I got mine from a fantasy series
23:25 <Mattyh2k1> 1 year later I made a runescape account because at the time I thought it was catchy
23:25 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
23:26 <Ciphrius Kane> Funnily enough the first part of my username is Scandanavian I think and the second part seems to be Indian
23:26 <Ciphrius Kane> Which is why I'm constantly being asked if I'm from India
23:26 <Mattyh2k1> but when I got older I made it mattyh2k1 because I joined this website I can't remember in 2001
23:26 <Mattyh2k1> now it's my username for everything!
23:27 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
23:27 -!- Boyk14 has joined Special:Chat
23:27 <Mattyh2k1> is RSChatBot actually a bot?
23:28 <Ciphrius Kane> Yep, my first name is Danish
23:28 <Ciphrius Kane> Yep
23:28 <Ciphrius Kane> Well my first name ingame is Danish
23:28 <Mattyh2k1> that's great let's meet on runescape
23:28 <Ciphrius Kane> But it's also Old Tongue in A Wheel of Time
23:29 <Mattyh2k1> hey kane wanna meet on runescape?
23:29 <Ciphrius Kane> Good luck finding me
23:30 -!- Boyk14 has left Special:Chat.
23:30 <Mattyh2k1> do you remember that time when you could toss cabbages?
23:30 <Ciphrius Kane> Yep
23:31 -!- Mattyh2k1 has left Special:Chat.
23:31 -!- Mattyh2k1 has joined Special:Chat
23:33 <Ciphrius Kane> Found a glitch with the Surge ability
23:33 <Ciphrius Kane> It's supposed to send you forward in a straight line but sometimes it sends you off to the right a bit
23:35 <Mattyh2k1> if you type andrew in your notes it says cabbage try it out
23:36 <Ciphrius Kane> Try donk
23:36 <Ciphrius Kane> No wait bangin'
23:37 <Ciphrius Kane> Or humperdinck
23:37 <Mattyh2k1> ...
23:42 <Ciphrius Kane> 1 more level to go
23:44 <TonyBest100> old news matty, knew about it for ages :P
23:45 -!- Mattyh2k1 has left Special:Chat.
23:45 -!- Mattyh2k1 has joined Special:Chat
23:46 -!- Hallowland has left Special:Chat.
23:47 -!- Hallowland has joined Special:Chat
23:47 <Cook Me Plox> hmm...what location has the most attackable guards?
23:47 <Cook Me Plox> Varrock Castle's six?
23:48 <Ciphrius Kane> How many are at Falador's north gate?
23:48 -!- Hallowland has left Special:Chat.